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Uitgave: 2015, nummer 01
Beste leden,

Nu de feestdagen weer achter de rug zijn wensen ook wij u een voorspoedig, gezond en gelukkig 2015 toe. Wij hopen dat u zowel in uw persoonlijke omgeving als in onze Heemkundekring alles vindt om gelukkig en tevreden te zijn.

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met het ‘Koffiedrienke’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op zaterdag 24 januari wordt in het Kloosterhof te Hoogerheide voor de derde keer ’t Grwoot Wjeeldrechts Dikteej gehouden, een leutig samenwerkingsverband tussen KS de Snoeken en de werkgroep Dialecten van onze Heemkundekring. U bent van harte welkom om mee te doen of om het evenement mee te beleven als toeschouwer.
· Op zondag 25 januari wordt onze nieuwe thematentoonstelling officieel geopend. De tentoonstelling wordt dit jaar geheel verzorgd door d’Ossekoppe, die 5 X 11 = 55 jaar bestaan. Tot 1 juni is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 1 maart 2015 hebben wij weer Paul Asselbergs uit Bergen op Zoom te gast. Paul heeft al 70 keer een column geschreven in Stadsmag, een maandblad dat huis-aan-huis wordt verspreid in Bergen op Zoom. Paul wordt bovendien binnenkort 70 jaar. Vandaar de titel van zijn nieuwe boekje: 70 X Paul. De lezing begint om 10:00 uur en is gratis toegankelijk voor leden en niet-leden van Heemkundekring Het Zuidkwartier. Van harte aanbevolen!

RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Ook dit jaar organiseert Rabobank Roosendaal/Woensdrecht weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 80.00,-- te verdelen over de verenigingen die zich hebben aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was, dat Heemkundekring Het Zuidkwartier € 1.429,-- mocht ontvangen en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier € 703,--. Omdat deze mooie resultaten uitgebreid in de pers bekend zijn gemaakt, verwachten wij dat er dit jaar veel meer verenigingen gaan meedoen. Wij vragen u dan ook nog dringender dan vorig jaar om uw 5 stemmen uit te brengen, waarvan bij voorkeur 2 op de Heemkundekring, 2 op de Stichting en 1 op Stichting De Brabantse Wal. Iedereen die lid is van de Rabobank krijgt over enige tijd een code thuisgestuurd waarmee hij/zij kan stemmen. Heemkundekring Het Zuidkwartier hoopt in juni 2015 een nieuwe ruimte voor de thematentoonstelling te bouwen en vraagt dan ook om een bijdrage voor de inrichting van deze ruimte en de vervanging van het karkot. Alvast heel erg bedankt!

VERVANGING RUIMTE THEMATENTOONSTELLING

De kogel is eindelijk door de kerk: de ruimte voor de thematentoonstellingen wordt vervangen. De Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier heeft zich jarenlang ingespannen om hiervoor voldoende middelen bijeen te schrapen. Het gemeentebestuur heeft daar in december nog € 20.000,-- aan toegevoegd. Nadat aan allerlei formaliteiten is voldaan, sluit op 1 juni 2015 de thematentoonstelling, zodat het karkot en de totaal versleten unit kunnen worden gesloopt en opgeruimd, waarna ze op een fraaie en duurzame wijze worden vervangen.
THEMATENTOONSTELLING 2016
Inmiddels is ook al het thema van de volgende tentoonstelling bekend: Ligging aan de grens.  Dat de gemeente Woensdrecht (en dan met name de dorpen Putte en Ossendrecht) aan de grens met België ligt, heeft in de loop van de eeuwen grote gevolgen gehad. Te denken valt daarbij bijvoorbeeld aan de grensbewaking (douane), smokkel, extra contacten met ‘de andere kant’ of juist contactbelemmeringen, handel, enz. enz.
Wij hebben de heren Jan Lauwerijssen en Jac Smeijers bereid gevonden om de werkgroep Evenementen opnieuw te bemannen en de thematentoonstelling van 2016 van de grond af op te bouwen. We hebben immers alleen nog maar het idee en nog niet de spullen. Wanneer u denkt te (kunnen) beschikken over spullen die passen bij dit thema, dan verzoeken wij u vriendelijk om dit te melden bij Jan Lauwerijssen, Zandfort 8, 4631 RK Hoogerheide, tel.: 0164-613979 of bij het bestuur. Ook als u ideeën heeft of zelf mee wilt helpen bent u van harte welkom.
WEBSITE

Vele jaren heeft Ed Prop de website van Heemkundekring Het Zuidkwartier verzorgd. Nadat hij had aangegeven hiermee te willen stoppen was het moeilijk om een gelijkwaardige opvolger te vinden. Wij kunnen u echter vol trots melden, dat we hierin toch zijn geslaagd. Sebastian Schauenburg heeft onze site opnieuw opgezet. Bovendien heeft hij ervoor gezorgd, dat Jan Luysterburg en Frans Klaassen zelf teksten en foto’s op de site kunnen zetten of kunnen verwijderen. Wij adviseren u om van tijd tot tijd eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen.
HEET U SCHROEYERS?
Zaterdag 20 december 2014 is in Antwerpen het boek ‘Jagerkes, Pikskes en andere Schroeyers’ gepresenteerd. Het boek is geschreven door ons lid Martin Braem en beschrijft in ruim 700 pagina’s alle afstammelingen Schroeyers, voor zover bekend. Dat zijn er ruim 3.000, verspreid over 15 generaties in verschillende landen. Een uniek en zeer interessant boek voor iedereen met de naam Schroeyers.
TOT SLOT

Per 1 januari 2015 is er veel veranderd in de zorg. Mogelijk ondervindt u daardoor problemen. In dat geval verwijzen wij u graag naar http://www.onsbrabantsewal.nl/ waar u veel antwoorden op uw vragen kunt vinden.
Namens het bestuur.
