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Beste leden,

Hopelijk heeft u genoten van alles wat Heemkundekring Het Zuidkwartier u tot nu toe te bieden had dit jaar: de Tijding, de thematentoonstelling, de Praatochtenden, de lezing door Paul Asselbergs, onze vernieuwde site, de werkgroep waar u deel van uitmaakt en ga zo maar door. En er komt nog veel meer. Vandaar deze nieuwsbrief.

ALGEMENE LEDENVERGADERING

Helaas ontbrak bijna 98 % van onze leden tijdens de Algemene Ledenvergadering van zondag 26 april jongstleden. Toch vat het bestuur dit positief op: wanneer onze leden serieuze kritiek zouden hebben op het functioneren van de vereniging zouden ze wel komen om hun woordje te zeggen. Kennelijk bent u dus redelijk tevreden en vindt u het niet de moeite om aanwezig te zijn. Toch zijn er belangrijke besluiten genomen:

· De notulen van de ALV van 27 april 2014 zijn vastgesteld.
· Het jaarverslag over 2014 door de secretaris is goedgekeurd.
· De jaarrekening over 2014 door de penningmeester is goedgekeurd.
· De kascontrolecommissie heeft verslag gedaan van haar bevindingen ten huize van de penningmeester.
· Mevrouw Marianne Wattel was aftredend als lid van de kascontrolecommissie. Zij wordt opgevolgd door de heer Jansen (Hoeve Calfven). De heer Hommel is volgend jaar aftredend.

· De begroting 2015, inclusief het ongewijzigd blijven van de contributie, is goedgekeurd.
· De bestuursleden Bep Klaassen, Luce Hengst en Dees Verbeek zijn aftredend. Er zijn geen andere kandidaten aangemeld. Alle drie de bestuursleden worden bij acclamatie herkozen.

· Jos Halters is door de vergadering benoemd tot Erelid. Een afvaardiging van het bestuur gaat hem binnenkort de bijbehorende oorkonde (gemaakt door Frans Klaassen) bezorgen.

· Bij de rondvraag snijdt Jan van Elzakker een al jaren bestaand discussiepunt aan: blijven we vergaderen en lezingen bijwonen op zondagmorgen of gaan we hiervoor naar een doordeweekse avond? Hij biedt aan om bij wijze van experiment zelf een lezing te verzorgen op een avond in juni. Dit aanbod wordt dankbaar aanvaard.

EEN MOOI DOCUMENT

Ter gelegenheid van het 15-jarig bestaan van Heemkundekring Het Zuidkwartier heeft Rinus Verheggen in 1992 een film over de heemkundekring en haar werkgroepen gemaakt. Dit uitstekend gemaakte document is nu, 23 jaar later, meer nog dan toen de moeite van het bekijken waard. Rinus heeft, aansluitend aan de ALV, het eerste deel van deze film opnieuw vertoond. Omdat zo weinig mensen hebben geprofiteerd van deze mogelijkheid, wil Rinus binnenkort de hele film nogmaals vertonen. Komt dat zien!
AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met het ‘Koffiedrienke’ op elke eerste zondag van de maand.
· De thematentoonstelling, die dit jaar geheel verzorgd is door Stichting d’Ossekoppe, is alleen nog maar te bezoeken op 10 en 24 mei. Voor groepen is tot 24 mei een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563). Daarna is deze kleurrijke, nostalgische tentoonstelling definitief afgelopen. Mis hem dus niet!
· Op 17 mei houdt Piet van Hees een lezing over ‘Lust, spot en zinnelijk genot’. Een onderwerp, dat voor sommige mensen nog steeds moeilijk bespreekbaar is, hoewel de mensheid zonder het hier besprokene al lang niet meer zou hebben bestaan. Bent u ook nieuwsgierig wat dit onderwerp te maken heeft met heemkunde? U bent welkom.
· Op 25 oktober houdt de heer Starink een lezing over de Bevrijding.
· Op 22 november houdt Ad Rooms een lezing over XXL (=zeer grote) gezinnen.
· Op 3 december is de Vrijwilligersmiddag (alleen voor genodigden).
· Op 13 december treedt voor ons De Glacis op.
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Ook dit jaar organiseerde Rabobank Roosendaal/Woensdrecht weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 80.000 te verdelen over de verenigingen die zich hadden aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was, dat Heemkundekring Het Zuidkwartier € 1.429,-- mocht ontvangen en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier € 703,--. Omdat we verwachtten, dat dit jaar veel meer verenigingen zouden meedoen, vroegen wij u nog dringender dan vorig jaar om uw stem op ons uit te brengen. En inderdaad: er deden dit jaar maar liefst 235 verenigingen mee! De 10 hoogst scorende verenigingen mochten op 23 april komen feestvieren in Roosendaal. Daar hoorden wij niet bij. Wij mochten die avond in De Jonckvrouw te Ossendrecht onze cheque in ontvangst komen nemen. Begonnen werd daar met de laagst scorende vereniging. Gelukkig mochten wij héél lang in spanning blijven, want wij waren als allerlaatste aan de beurt. Opbrengst: € 835,00. Er waren namelijk 281 stemmen op ons uitgebracht en elke stem was goed voor € 2,97. De Stichting kreeg € 143,00 (48 stemmen). 
Alle Rabobank-leden die op ons hebben gestemd danken wij heel hartelijk. Het geld is bestemd voor de inrichting van onze nieuwe tentoonstellingsruimte.
WEBSITE

Sebastian Schauenburg heeft onze site opnieuw opgezet. Bovendien heeft hij ervoor gezorgd, dat Jan Luysterburg en Frans Klaassen zelf teksten en foto’s op de site kunnen zetten of kunnen verwijderen. Frans Klaassen is daar inmiddels al volop mee bezig en de resultaten mogen gezien worden. Wij adviseren u dan ook om van tijd tot tijd eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. Er is zelfs een aanmeldingsformulier te zien voor nieuwe leden!
Namens het bestuur.
