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Beste leden,

Wanneer u al met vakantie bent geweest, hopen wij dat u daarvan genoten heeft. Gaat u binnenkort met vakantie, dan wensen wij u een fijne vakantietijd toe. In elk geval willen wij u graag door middel van deze nieuwsbrief (die u samen met de Tijding ontvangt) op de hoogte houden van het reilen en zeilen van Heemkundekring Het Zuidkwartier. Wij hopen dat u waardering heeft voor alle activiteiten van onze vrijwilligers en dat u dit laat blijken door onze informatie goed te lezen en zo vaak mogelijk aanwezig te zijn bij de in deze nieuwsbrief genoemde zaken.
AVONDLEZINGEN

Tijdens de Algemene Ledenvergadering is het voorstel aan de orde geweest om onze bijeenkomsten voortaan te houden op een doordeweekse avond. Omdat we niet kunnen voorspellen of deze goed bezocht zullen worden heeft Jan van Elsakker beloofd in juni bij wijze van experiment een avondlezing te verzorgen. Helaas heeft deze door omstandigheden geen doorgang kunnen vinden. Wij proberen het volgend jaar opnieuw. Bovendien wil Rinus Verheggen binnenkort de film die hij heeft gemaakt ter gelegenheid van het 15-jarig bestaan van Heemkundekring Het Zuidkwartier op een avond nogmaals vertonen. Een datum hiervoor is nog niet vastgelegd, maar wij houden u natuurlijk op de hoogte. Enkele mensen hebben de eerste helft van de film al gezien en zij kunnen bevestigen dat hij de moeite van het bekijken meer dan waard is.
NIEUWE UNIT

Dankzij de jarenlange inspanningen van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek, in samenwerking met onze vrijwilligers en met steun van het Gemeentebestuur van Woensdrecht, is er een mooie nieuwe tentoonstellingsruimte tot stand gekomen achter Museum Den Aanwas. Tevens is er een nieuw karkot gebouwd, omdat het oude door stormschade niet meer te gebruiken was. Wij zijn alle mensen die hieraan hun steentje hebben bijgedragen enorm dankbaar. Wij kunnen immers deze ruimten niet missen, want zonder onze jaarlijkse thematentoonstellingen kunnen wij niet blijven voortbestaan.
WEBSITE

Sebastian Schauenburg heeft onze site opnieuw opgezet. Bovendien heeft hij ervoor gezorgd, dat Jan Luysterburg en Frans Klaassen zelf teksten en foto’s op de site kunnen zetten of kunnen verwijderen. Frans Klaassen is daar inmiddels al volop mee bezig en de resultaten mogen gezien worden. Wij adviseren u dan ook om van tijd tot tijd eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. U zult aangenaam verrast zijn. Er is zelfs een aanmeldingsformulier te zien voor nieuwe leden!

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met het ‘Koffiedrienke’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op zaterdag 12 september vindt voor genodigden de officiële opening van de nieuwe thematentoonstellingsunit plaats. De unit is dan ingericht door Stichting Uit de Kunst. Al dit moois is vervolgens voor het publiek te bezichtigen op de zondagen 13 en 27 september en 11 en 25 oktober. Wij kunnen u deze tentoonstelling van harte aanbevelen, waarbij u tevens het nieuwe karkot kunt bewonderen.
· Op 25 oktober houdt de heer Starink een lezing over de Bevrijding.
· Op 22 november houdt Ad Rooms een lezing over XXL (=zeer grote) gezinnen.
· Op 3 december is de Vrijwilligersmiddag (alleen voor genodigden).
· Op 13 december treedt voor ons De Glacis op.
NIEUW BOEK PAUL ASSELBERGS

Paul Asselbergs uit Bergen op Zoom komt regelmatig bij ons op bezoek om ons aangenaam te vergasten op weer een nieuw boekje met grappige vertelseltjes en versjes die vol zitten met leuke woordspelingen en andere grapjes. Binnenkort komt weer een nieuw boekje uit van zijn hand, over de jacht deze keer. Het heet ‘Jagen met plezier’ en het is opgesierd met mooie schilderijen van zijn vrouw Marianne en fraaie foto’s, gemaakt door zijn zoon Robert-Jan. U kunt het boek gesigneerd en wel thuisbezorgd krijgen voor het luttele bedrag van € 15,-. U kunt hiervoor bellen naar nummer 0164-235415 of e-mailen naar paul.asselbergs@home.nl. Het boekje ligt niet in de boekhandel.
Namens het bestuur.
