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Uitgave: 2015, nummer 05
Beste leden,

De feestdagen komen weeral erg dichtbij en dat betekent dat het jaar 2015 bijna ten einde is. Hopelijk was het voor u een goed jaar, met weinig tegenslagen en veel vreugde. En hopelijk was ook het verenigingsjaar van Heemkundekring Het Zuidkwartier voor u een goed jaar. Een jaar dat u bracht wat u van de vereniging verwacht en gehoopt had. In deze nieuwsbrief praten we u bij.
NIEUWE UNIT

Dankzij de jarenlange inspanningen van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek, in samenwerking met onze vrijwilligers en met steun van het Gemeentebestuur van Woensdrecht, is er een mooie nieuwe tentoonstellingsruimte tot stand gekomen achter Museum Den Aanwas. Tevens is er een nieuw karkot gebouwd, omdat het oude door stormschade niet meer te gebruiken was. Ook de bestrating is weer netjes opnieuw aangelegd. Wij zijn alle mensen die hieraan hun steentje hebben bijgedragen enorm dankbaar. Wij kunnen immers deze ruimten niet missen, want zonder onze jaarlijkse thematentoonstellingen kunnen wij niet blijven voortbestaan.
Op zaterdag 12 september 2015 opende wethouder Jeffrey van Agtmaal de nieuwe tentoonstellingsruimte met de sleutel, die voorzitter Jan Luysterburg net had ontvangen van Dees Verbeek, de voorzitter van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek. Na deze officiële handeling kregen de genodigden toegang tot de eerste tentoonstelling in het gebouw: ’Eigen Streek’, van Stichting Uit de Kunst. Een erg mooi nieuw begin!

WEBSITE

Sebastian Schauenburg heeft onze site opnieuw opgezet. Bovendien heeft hij ervoor gezorgd, dat Jan Luysterburg en Frans Klaassen zelf teksten en foto’s op de site kunnen zetten of kunnen verwijderen. Frans Klaassen is daar inmiddels al volop mee bezig en de resultaten mogen gezien worden. Wij adviseren u dan ook om van tijd tot tijd eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. U zult aangenaam verrast zijn. Er is zelfs een aanmeldingsformulier te zien voor nieuwe leden!

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met het ‘Koffiedrienke’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op 3 december is de Vrijwilligersmiddag (alleen voor genodigden).
· Op 13 december treedt voor ons De Glacis op, voor de allerlaatste keer met Frans Nefs erbij.
OPTREDEN VAN DE GLACIS

Op zondag 13 december om 10:00 uur treedt Volksmuziekgroep De Glacis voor ons op in de zaal van Hotel Dekkers te Ossendrecht. In allerlei kranten heeft u inmiddels kunnen lezen, dat de oprichter van deze groep, Frans Nefs, inmiddels afscheid heeft genomen van het publiek. Hij is bijna tachtig jaar en was meer dan dertig jaar de drijvende kracht achter De Glacis.

Het allereerste optreden van De Glacis, 31 jaar geleden, was voor Heemkundekring Het Zuidkwartier. De groep heeft dan ook een bijzondere band met ons en dat is de reden, dat Frans Nefs er ondanks zijn afscheid toch bij zal zijn op 13 december.
LEZING PAUL ASSELBERGS

Paul Asselbergs uit Bergen op Zoom komt regelmatig bij ons op bezoek om ons aangenaam te vergasten op weer een nieuw boekje met grappige vertelseltjes en versjes die vol zitten met leuke woordspelingen en andere grapjes. Zijn nieuwste gaat over de jacht deze keer. Het heet ‘Jagen met plezier’ en het is opgesierd met mooie schilderijen van zijn vrouw Marianne en fraaie foto’s, gemaakt door zijn zoon Robert-Jan. In het voorjaar van volgend jaar komen de drie makers van het boekje samen bij ons vertellen hoe ze dit allemaal gedaan hebben.
ACTUALITEITEN

Elke twee weken staat in de Gazet voor Bergen op Zoom en omstreken een Toen en Nu foto van onze Werkgroep Fotografie, bij toerbeurt over de kernen Hoogerheide, Ossendrecht, Woensdrecht en Putte. Elke keer als er een Toen en Nu foto in de Gazet staat, is op onze website een uitgebreid artikel met veel foto's en informatie over hetzelfde onderwerp te vinden. Die staan uiteraard allemaal nog steeds op de site. Als u gaat naar www.hkk-zuidkwartier.nl ziet u meteen een overzicht van alle verschenen Toen en Nu artikelen en hoe u ze kunt openen. Een paar voorbeelden: 4x Hof van Holland, De stompe toren, Jacob Jordaens, café De Boulevard. Alle foto's zijn afkomstig uit ons eigen (digitale) archief. Voor de informatie kunnen we putten uit de onuitputtelijke bron van oude Tijdingen.

Op de Facebook pagina's van de groepen Ge zijt van Hoogerheide en Ge zijt van Woensdrecht vragen we ook aandacht voor onze Toen en Nu foto's en voor onze website. Dat heeft al geleid tot vier nieuwe aanmeldingen als lid van onze vereniging. Op de website kan ook een aanmeldingsformulier worden uitgeprint.

Een ander onderwerp op de website is: Veranderingen in beeld. Daar is op dit moment een hele serie foto's te vinden over de sloop van het viaduct en de aanleg van de nieuwe Scheldeweg.

Om die veranderingen  in alle vier de kernen bij te kunnen houden, kan de Werkgroep Fotografie best hobbyfotografen  gebruiken. Als u interesse heeft, neem dan contact op met Frans Klaassen (Tel. 613170). Op de website is veel informatie over de Werkgroep Fotografie en over alle andere werkgroepen te vinden.
Wij adviseren u dus nogmaals: kijk regelmatig eens op onze geheel vernieuwde site.
En vindt u ook niet dat onze Tijding er weer mooi uitziet?!

Wij wensen u fijne feestdagen en alvast een heel gelukkig en voorspoedig 2016.

Namens het bestuur.
