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Beste leden,

Nu de lente inmiddels is begonnen, is het weer de hoogste tijd om u zo goed mogelijk op de hoogte te brengen van het wel en wee van onze Heemkundekring. Temeer, daar u dit jaar van ons nog geen nieuwsbrief heeft ontvangen en er toch al heel wat is gebeurd.
Hierbij nodigen wij u tevens uit voor de te houden Algemene Ledenvergadering op zondag 24 april a.s. om 10.00 uur. Deze wordt gehouden in de zaal van hotel Dekkers te Ossendrecht. 
De agenda luidt als volgt:

1. Opening en welkom.

2. Mededelingen

3. Vaststellen notulen van de ALV van 26 april 2015 

4. Jaarverslag over 2015 door de secretaris

5. Jaarrekening over 2015 door de penningmeester

6. Verslag van de kascontrolecommissie.

7. Verkiezing leden kascontrolecommissie.

8. Begroting 2016, inclusief vaststelling contributie.

9. Verkiezing bestuursleden. Aftredend zijn Jan Luysterburg en Cees van Beeck. Jan Luysterburg heeft zich herkiesbaar gesteld. Cees van Beeck heeft besloten om na 22 jaar het stokje door te geven aan een opvolger.
10.  Galerie/’t Kwartier
11. Rondvraag en wat verder ter tafel komt.

12. Sluiting

Indien u nog vóór aanvang van de vergadering de stukken wilt doornemen, dan verzoeken wij u tijdig aanwezig te zijn. Vanaf 09:30 uur heeft u de mogelijkheid tot inlezen.
De stukken (notulen/jaarverslag/jaarrekening/begroting) zijn vanaf 19 april a.s. op te vragen via onze website (www.hkk-zuidkwartier.nl) òf worden U op aanvraag toegestuurd. Daarnaast liggen de stukken ook ter inzage in zowel het heemkundig streekmuseum Den Aanwas als in heemhuis ’t Kwartier, vanaf 16 april.
Ter gelegenheid van het 15-jarig bestaan van Heemkundekring Het Zuidkwartier heeft Rinus Verheggen in 1992 een film over de heemkundekring en haar werkgroepen gemaakt. Dit uitstekend gemaakte document is nu, 24 jaar later, meer nog dan toen de moeite van het bekijken waard. Wij zijn dan ook blij, dat Rinus bereid is om aansluitend aan de ALV deze film aan u te vertonen. Dit jaar wordt zowel het eerste als het tweede deel van de film vertoond.
AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op zaterdag 16 april vindt de officiële opening plaats van onze thematentoonstelling. Dit jaar is gekozen voor het thema: Ligging aan de grens. We laten een aantal gevolgen zien van het feit, dat we al eeuwenlang een grensgemeente zijn. Tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 24 april vindt de Algemene Ledenvergadering plaats, met daarna de film over 15 jaar Heemkundekring Het Zuidkwartier.
· Op zondag 5 juni komt stadsarcheoloog Marco Vermunt vertellen over zijn werk, waarbij hij tevens zal aangeven hoe onze Heemkundekring, en dan met name de Werkgroep Archeologie, met hem kan samenwerken.
· Op zondag 4 september verzorgt Cor Robs een lezing over turf. Ook in West-Brabant kwam vroeger veel veen voor en dus werd er ook in onze omgeving turf gewonnen.
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Dit jaar organiseert Rabobank Zuidwest-Brabant weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 125.000,-- te verdelen over de verenigingen die zich hebben aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was, dat Heemkundekring Het Zuidkwartier € 835,-- mocht ontvangen en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier € 143,--. Omdat nu ook verenigingen uit Bergen op Zoom mee kunnen doen, verwachten wij dat er dit jaar nog veel meer verenigingen gaan meedoen. Wij vragen u dan ook nog dringender dan vorig jaar om uw 5 stemmen uit te brengen, waarvan bij voorkeur 2 op de Heemkundekring, 2 op de Stichting en 1 op Stichting De Brabantse Wal. Iedereen die lid is van de Rabobank krijgt op 5 april een code thuisgestuurd waarmee hij/zij kan stemmen. Heemkundekring Het Zuidkwartier vraagt net als vorig jaar om een bijdrage voor de inrichting van de nieuwe tentoonstellingsruimte. Het kost namelijk een aanzienlijk bedrag om deze op zich erg mooie ruimte geschikt te maken voor tentoonstellingen.
Van woensdag 6 tot en met maandag 18 april kunt u uw 5 stemmen uitbrengen via internet. Als u geen internet heeft, kunt u uw stemmen telefonisch uitbrengen of in de bankhal. Omdat Rabobank Zuidwest-Brabant ongeveer 25.000 leden heeft, is elke stem minstens 1 euro waard. Stemmen dus! Alvast heel erg bedankt!

THEMATENTOONSTELLING 2016
Het thema is: Ligging aan de grens.  Dat de gemeente Woensdrecht (en dan met name de dorpen Putte en Ossendrecht) aan de grens met België ligt, heeft in de loop van de eeuwen grote gevolgen gehad. Te denken valt daarbij bijvoorbeeld aan de grensbewaking (douane), smokkel, extra contacten met ‘de andere kant’ of juist contactbelemmeringen, handel, enz. enz.
Wij hebben de heren Jan Lauwerijssen en Jac Smeijers bereid gevonden om de werkgroep Evenementen opnieuw te bemannen en de thematentoonstelling van 2016 van de grond af op te bouwen, daarbij geholpen door een aantal vrijwilligers, waarvan we graag naast ons bestuurslid Cor Cleeren de heren Louis Minnebach en Frans Meeus noemen, die hun kennis en  materialen aan ons beschikbaar stelden.
De officiële opening vindt plaats op zaterdag 16 april om 14:00 uur. De volgende dag zijn het museum en de thematentoonstelling open voor publiek.

WEBSITE

Frans Klaassen is er in korte tijd in geslaagd om onze website het aanzien meer dan waard te maken. Bijna wekelijks zijn er weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen.
DIALECT
Op het terrein van dialectbeoefening is inmiddels ook weer het nodige gebeurd. Het vierde Grwoot Wjeeldrechts Dikteej op zaterdag 16 januari, georganiseerd door Stichting De Snoeken en onze werkgroep Dialecten, was opnieuw een erg leuke happening, hoewel het aantal deelnemers (22) wat groter had mogen zijn. Ad Borremans won voor de derde keer de Felix Verbeek Wisselbeker.

In Bergen op Zoom werd ’onze’ Jan Luysterburg onderscheiden met een oorkonde vanwege zijn verdiensten voor de Brabantse dialecten. Bovendien behaalde hij de tweede prijs bij ’t Gròòt Berregs Diktee.

Het Brabants Boekenweekboek, dat dit jaar de titel ‘Wa’k nog zegge wou …’ kreeg, telde twee bijdragen vanuit onze werkgroep Dialecten. Edy Minnebach werd uitverkoren om zijn bijdrage voor te lezen tijdens de presentatie van het boek in Lith. 
Een mooie fotoreportage van de presentatie is samen met een verslag te zien op www.nlutskebrabants.nl. Bij dit verslag is ook een radio-uitzending van 2 uur te beluisteren die volledig gewijd is aan de boekpresentatie.

Op diezelfde site is voor dialectliefhebbers nog iets interessants te beleven: als u klikt op ‘Bij wijze van zak mar zegge’, kunt u elke week meedoen met een leuke wedstrijd. De verhaaltjes die Jan Luysterburg voor dit programma schrijft zijn al enkele keren aan bod gekomen in de Tijding.

SCHENKING DOOR LIONS CLUB WOENSDRECHT ZUIDKWARTIER
Enkele weken geleden werd onze medewerking gevraagd bij het maken van een filmpje over heemhuisje ’t Kwartier in Hoogerheide en met name over de erbarmelijke toestand van het dak van dit rijksmonument. Toen bleek, dat de Lions Club bezig was met het organiseren van een grote gala-avond, waarop drie Awards zouden worden uitgereikt aan ondernemers in onze gemeente. De opbrengst van die avond zou ten goede komen aan twee goede doelen, te weten een zwembad voor het Thomashuis in Huijbergen en het dak van ons heemhuisje. Dees Verbeek en Jan Luysterburg mochten die avond een cheque in ontvangst nemen van maar liefst € 3.000,- en daarmee heeft de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek eindelijk, na jarenlang ploeteren, voldoende geld om het dak te vernieuwen.
VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Er is langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers voor het museum ontstaan, onder andere doordat twee vrijwilligers ernstig ziek zijn. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij mevrouw Franka Stoutjesdijk-Jansen of bij Cor Cleeren. Hun contactgegevens vindt u achterin de Tijding en op onze website.

2017 JUBILEUMJAAR

In 2017 bestaat Heemkundekring Het Zuidkwartier 40 jaar. Hoewel de vereniging maar een bescheiden budget heeft, willen we dit heuglijke feit toch niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Op diverse fronten wordt al nagedacht over feestelijkheden die dat jaar mogelijk kunnen plaatsvinden. Zo wordt in de werkgroep Cukids al gebrainstormd over een speciale activiteit voor de jeugd. Ook de thematentoonstelling zal in het teken staan van dit jubileum.
Het spreekt vanzelf, dat initiatieven en ideeën voor een verdere invulling van harte welkom zijn.
TOT SLOT

Wij zijn ontzettend blij met u als lid, vooral als u daarbij ook nog een actief lid bent. Als u bijvoorbeeld vrijwilliger bent in één of meerdere werkgroepen. 
Mogelijk is het nog niet bij al onze leden bekend, maar elk lid kan zonder extra kosten deel uitmaken van één of meerdere van onze werkgroepen. 

Er is zelfs mogelijkheid om nog nieuwe werkgroepen te formeren en op te starten. Zo is vanuit de ‘Praatgroep’ van de maandagmorgens de behoefte gebleken om een werkgroep Archivering op te starten. In het heemhuisje bevinden zich namelijk duizenden krantenknipsels, die nodig eens geordend moeten worden. Mocht u dit soort werk leuk vinden om te doen …

Namens het bestuur.
