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Beste leden,

Er is binnen Heemkundekring Het Zuidkwartier heel wat gebeurd sinds we u de vorige nieuwsbrief bezorgden. Daarom is het de hoogste tijd om u een nieuwe nieuwsbrief te sturen, ondanks het feit dat we ons midden in de vakantieperiode bevinden. Wij wensen u overigens een heel fijne vakantie toe.

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Onze thematentoonstelling. Dit jaar is gekozen voor het thema: Ligging aan de grens. We laten een aantal gevolgen zien van het feit, dat we al eeuwenlang een grensgemeente zijn. Tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 4 september verzorgt Cor Robs een lezing over turf. Ook in West-Brabant kwam vroeger veel veen voor en dus werd er ook in onze omgeving turf gewonnen.
· Op zondag 30 oktober verzorgt Jan van Elzakker een lezing met de titel: Het verdriet van Woensdrecht. Aanvang 10:00 uur.
· Volgend jaar bestaat Heemkundekring Het Zuidkwartier 40 jaar. Het bestuur is, samen met de werkgroep Evenementen, al geruime tijd bezig om ter gelegenheid van dit heuglijke feit een aantal extra feestelijke activiteiten te organiseren. Natuurlijk zijn ook uw ideeën van harte welkom.

IN MEMORIAM BEP KLAASSEN-NUIJTEN

Tijdens onze Algemene Ledenvergadering op zondag 24 april 2016 moesten we u al melden, dat onze penningmeester, Bep Klaassen, ernstig ziek was. Tot onze grote droefenis is zij kort daarna overleden. Bep heeft vanaf 2009 met veel kennis van zaken, nauwkeurigheid en toewijding de functie van penningmeester uitgeoefend. Daarnaast was Bep een betrokken bestuurslid, met goede nuchtere ideeën over hoe problemen moesten worden opgelost en hoe de toekomst van onze vereniging er uit zou moeten zien. Bovenal was Bep echter een fantastisch mens om mee om te gaan, een echte vriendin. Wij missen haar dan ook heel erg. Haar man Frans, haar kinderen en kleinkinderen en iedereen die haar dierbaar was wensen wij veel sterkte toe.

In de eerstvolgende Tijding vertelt onze voorzitter hoe hij persoonlijk terugdenkt aan Bep.

IN MEMORIAM FONS VAN DER POEL

Tot onze grote droefenis hebben wij ook afscheid moeten nemen van ons lid Fons van der Poel. Als locoburgemeester, wethouder, raadslid, inwoner van Ossendrecht en vrijwilliger bij Museum Den Aanwas was Fons altijd erg betrokken bij het wel en wee van Heemkundekring Het Zuidkwartier en met name bij ‘zijn’ museum. Menig bezoeker herinnert zich zijn boeiende vertellingen tijdens zijn rondleidingen. Maar ook achter de schermen heeft hij veel voor onze vereniging betekend. Wij gedenken hem dan ook met dankbaarheid. Zijn echtgenote, kinderen en kleinkinderen wensen wij heel veel sterkte.

RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Voor het derde achtereenvolgende jaar ontvingen wij een aanzienlijk geldbedrag via de Rabobank Clubkas Campagne. Wij zijn u dan ook dankbaar voor de door u op ons uitgebrachte stemmen. De concurrentie met andere verenigingen wordt echter steeds zwaarder. Zonder u ook maar ergens toe te willen dwingen wijzen wij u erop, dat u alleen kunt stemmen op ons als u lid bent van Rabobank Zuidwest-Brabant. 

WEBSITE

Frans Klaassen is er in geslaagd om onze website het aanzien meer dan waard te maken. Bijna wekelijks zijn er weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen.

DIALECT

Op de site www.nlutskebrabants.nl is voor dialectliefhebbers iets interessants te beleven: als u klikt op ‘Bij wijze van zak mar zegge’, kunt u elke week meedoen met een leuke wedstrijd. De verhaaltjes die Jan Luysterburg voor dit programma schrijft zijn al enkele keren aan bod gekomen in de Tijding.

Op de site www.stichtingbrabants.nl kunt u horen, hoe Edy Minnebach zijn verhaal Recycling voorleest tijdens de presentatie van het Boekenweekboek 2016 in Lith.

VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Er is langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers voor het museum ontstaan, onder andere door overlijden en ziekte. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij Franka Stoutjesdijk-Jansen of bij Cor Cleeren. Hun contactgegevens vindt u achterin de Tijding en op onze website.

KENNISMAKING MET ONZE NIEUWE 2DE VOORZITTER


Beste leden van Heemkundekring Het Zuidkwartier,
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Aangezien ik door privéomstandigheden de Jaarvergadering helaas niet heb kunnen bijwonen, wil ik via deze Nieuwsbrief mezelf - als nieuw bestuurslid - wat nader aan u voorstellen.
Hoewel ik (nu bijna 60 jaar geleden) in Oosterhout ben geboren, heb ik het grootste deel van mijn leven in Hoogerheide gewoond. Als gezin zijn we begonnen in de Nijverheidstraat (Garage West), vervolgens zijn we verhuisd naar de Nieuweweg en op 13-jarige leeftijd werd Onderstal 6 mijn ouderlijk huis. Mijn tijd op de Lagere School bracht ik door op wat nu De Stappen is, waarna ik destijds de Mavo gevolgd heb aan de Edward Jenner Mavo in Hoogerheide. Na het Mollerlyceum in Bergen op Zoom heb ik de akte voor volledig bevoegd onderwijzer behaald aan de Pedagogische Academie te Oudenbosch.
Na een aantal jaren les te hebben gegeven aan de R.K. Heilig Hartschool in Roosendaal, nam de werkgelegenheid in het basisonderwijs echter behoorlijk af. Daarna heb ik nog twee jaar les gegeven aan de toenmalige R.K. LTS Onze Lieve Vrouw ter Duinen te Ossendrecht. Echter ook hier nam de werkeloosheid toe, waardoor ik mezelf heb omgeschoold in de Levensmiddelen Detail- en Groothandel. In deze sector heb ik verschillende leidinggevende functies in zowel lijn- als stafmanagement vervuld voor organisaties als Edah, Basismarkt, Primarkt en Makro. 
Maar het bloed kruipt waar het niet gaan kan, en na dit levensmiddelenavontuur ben ik weer les gaan geven aan de openbare basisschool De Luyster in Sint Philipsland. Hier heb ik 16 jaar lesgegeven aan een combinatiegroep 7/8, en het laatste jaar aan een 6/7/8 combinatie. 
Wat het verenigingsleven betreft, ben ik jaren lang lid geweest van harmonie De Scheldezonen en het gemengd koor van deze vereniging. Later ben ik gaan zingen bij ‘Zing met Ons’ in Essen-Wildert. In een later stadium ben ik nog even lid geweest van Aurora te Woensdrecht. Ook de Heemkundekring Het Zuidkwartier was mij niet onbekend. In de beginperiode van Het Zuidkwartier ben ik lid geweest van de heemkundekring, en heb vanuit de werkgroep Heemschut ook een aantal artikelen in de Tijding geplaatst. In diezelfde periode was ik ook voorzitter van de Basketbalafdeling van Jeveo. Bij deze Stichting ben ik ook een aantal jaren lid geweest van de tafeltennisvereniging, die later zelfstandig als Hotak is verder gegaan.
Na een aantal jaren in Bergen op Zoom, Oudenbosch, Breda en Anna Jacobapolder gewoond te hebben, ben ik weer terug in Hoogerheide aanbeland. Ik heb het cirkeltje vrijwel rond gemaakt en woon nu weer in de Nieuweweg, op nummer 22 dit keer, en heb ook mijn weg terug naar Het Zuidkwartier weer gevonden. Ik ben erg blij met het vertrouwen dat de Jaarvergadering in mij gesteld heeft, en zal mijn uiterste best doen om mijn taak als bestuurslid van Heemkundekring Het Zuidkwartier met passie en zo professioneel mogelijk vorm te geven.

Bert Janssens.

ZOEKTOCHT NAAR NIEUWE PENNINGMEESTER

Door het droeve overlijden van onze penningmeester Bep Klaassen-Nuijten werd het bestuur van Heemkundekring Het Zuidkwartier plotseling en onverwacht voor een groot praktisch probleem geplaatst. Bep was als enige gemachtigd om namens de vereniging betalingshandelingen via de bank te verrichten. Nu had dus niemand meer die bevoegdheid. Dat betekende, dat er geen facturen konden worden betaald, dat er geen geld van de spaarrekening naar de betalingsrekening kon worden overgemaakt en dat op een gegeven moment ook de automatische betalingen werden gestorneerd.

Het was dus zeer dringend noodzakelijk om ervoor te zorgen dat de vereniging zo spoedig mogelijk een nieuwe penningmeester kreeg. We leven echter in 2016 en dat betekent dat het al moeilijk is om mensen warm te maken voor het lidmaatschap van een vereniging, laat staan voor vrijwilligerswerk, om nog maar te zwijgen over een bestuursfunctie en dan al helemaal de functie van penningmeester. Wij hebben dan ook een aantal weken tevergeefs gezocht naar een opvolg(st)er voor Bep.

Uiteindelijk hebben we die toch gevonden! Met veel trots en blijdschap delen wij u mee, dat Loes Kools uit Hoogerheide zich graag bereid heeft verklaard om het penningmeesterschap op zich te nemen. Wij hebben daarop via de Kamer van Koophandel en de banken geregeld, dat Loes met spoed de functie van penningmeester kon gaan uitoefenen. Inmiddels heeft zij met veel enthousiasme deze taak op zich genomen.

KENNISMAKING MET ONZE BEOOGDE NIEUWE PENNINGMEESTER

Beste Leden van Heemkundekring het Zuidkwartier,

Mijn naam is Loes Kools. Ik ben gevraagd om de vrijgekomen functie van penningmeester in te vullen. Aangezien ik nog officieel door u gekozen moet worden, wil ik van deze gelegenheid gebruik maken mij nader voor te stellen.

Ik kom uit Hoogerheide, heb op basisschool “de Nieuwe Weg” gezeten. Daarna het voortgezet onderwijs op de “Edward Jenner Mavo” gevolgd & de Havo op de ‘t Rijks te Bergen op Zoom.

Ook heb ik een Praktijk Diploma Boekhouden.

Ik heb vijf jaar bij Fokker Elmo gewerkt als monteuse en groepsleidster en werk momenteel al twaalf jaar als administratief medewerkster bij Hendrickx Constructie Ossendrecht.

Als vrijwilliger heb ik in de oudervereniging op school, bij de kinderwoorddienst en de communiewerkgroep van de RK-kerk gezeten. Ook ben ik een aantal jaren overblijfmoeder op school geweest. Verder heb ik 10 x deel genomen aan de Roparun in verschillende functies en daarvoor vele acties ondersteund. Ik ben 7,5 jaar lid geweest van het bestuur van de Loopgroep De L’Oslopers, waarvan de laatste 3 jaar als penningmeester. Momenteel zit ik (na een onderbreking) alweer ruim 2 jaar voor Algemeen Belang ZuidWesthoek in de gemeenteraad. Vanuit de functie als raadslid ben ik bij de opening van de nieuwe unit bij Museum Den Aanwas aanwezig geweest. Ik heb mij toen

aangemeld als lid bij de Heemkundekring, omdat ik vind dat de geschiedenis van deze streek niet verloren mag gaan. Bij de Algemene Ledenvergadering heb ik aangegeven dat ik best weleens een keer als het nodig is zou willen helpen. Nu de nood aan de man was, heb ik de functie van penningmeester aanvaard, onder voorwaarde natuurlijk dat u als leden dit goedkeurt.

Ik vind rechtvaardigheid zeer belangrijk en sta voor open, eerlijk en transparant.

Mocht u verder nog vragen hebben m.b.t. mijn toelating tot het penningmeesterschap, dan ben ik altijd bereid deze te beantwoorden.

Met vriendelijke groet,

Loes Kools

NOG MEER UITBREIDING VAN HET BESTUUR

Het bestuur is erg geschrokken van de situatie dat er plotseling geen penningmeester meer voorhanden was. Wij hebben dan ook opgelucht ademgehaald toen wij een opvolgster voor Bep hadden gevonden. Tegelijkertijd beseften we echter, dat dit probleem zich nooit meer mag voordoen. We zijn dan ook meteen op zoek gegaan naar een tweede penningmeester. De eerste penningmeester is en blijft volledig verantwoordelijk voor de uitoefening van het penningmeesterschap. De tweede penningmeester kijkt af en toe over haar schouder met haar mee en kan onmiddellijk haar taken overnemen als zij onverhoopt, door wat voor oorzaak ook, die taken zelf niet meer uit kan voeren.

Wij hebben het geluk gehad om ook voor deze functie een kundig iemand te vinden: John Mathijssen. Hij stelt zich graag aan u voor.

KENNISMAKING MET DE BEOOGDE TWEEDE PENNINGMEESTER

Beste Leden van Heemkundekring het Zuidkwartier,

Graag stel ik mij aan u voor in deze nieuwsbrief. 

Mijn naam is John Mathijssen. Ik ben geboren in Woensdrecht, getogen in Hoogerheide en inmiddels woon ik al weer ruim 7 jaar met mijn vrouw Adriënne in Calfven. Na eerst in Hoogerheide de Plesmanschool en daarna in Bergen op Zoom de Havo gevolgd ’t Rijks te hebben doorlopen, heb ik de MEAO-opleiding gevolgd bij het Johannescollega in Roosendaal. Na het vervullen van de dienstplicht (eindrang Korporaal) ben ik gaan weken bij Bouwmaterialenhandel De Schelde BV als administratief medewerker (10 jaar). Vervolgens ben ik overgestapt naar de Rabobank in Tholen. Daar was ik medewerker Planning & Control (9 jaar) en teamleider Facilities (4½ jaar). Na fusie werd het Rabobank Oosterschelde (Goes), alwaar ik nog 2 jaar de functie van assistent controller heb vervuld. Verder ben ik bij de Rabobank 14 jaar lang secretaris geweest van de ondernemingsraad. Na een sabbatical van 1½ jaar ben ik als portfolio administrator bij Cargill NV in Bergen op Zoom begonnen en op dit moment vervul ik daar de rol van portfolio and systems manager. 

Als vrijwilliger heb ik mij 6 jaar lang ingezet als MR-lid van De Driemaster (sbo-school) in Bergen op Zoom en vanuit die functie ook als GMR-lid bij de L. Porquinstichting. Vanaf september 2012 ben ik ook politiek actief. Eerst als burgerraadslid en vanaf juni 2016 ben ik benoemd tot raadslid in de gemeenteraad van Woensdrecht. Ik doe dat als lid van Alle Kernen Troef (AKT).

Sinds de opening van de nieuwe unit bij museum De Aanwas ben ik lid van uw mooie vereniging. Nu de vereniging op zoek is nieuwe bestuursleden en met name voor het penningmeesterschap, ben ik graag bereid die taak op mij te nemen.

We leven in het digitale tijdperk, maar de historische waarde van waar we vandaan komen, mag niet vergeten worden. Dit is ook één van de doelstellingen van uw vereniging,die ik van harte ondersteun. Ik houd van eerlijkheid en transparantie en ben loyaal. Mijn motto is: Dienstverlening is mijn passie!

En in die hoedanigheid wil ik graag mijn steentje bijdragen aan uw mooie vereniging. Graag verwijs ik u nog naar mijn CV op LinkedIn (https://www.linkedin.com/in/johnmathijssen), maar uiteraard ben ik ook altijd bereid uw vragen te beantwoorden.

Met vriendelijke groet,

John Mathijssen

Calfven 69

4641 RC  Ossendrecht

BESTUURSVERKIEZING

Wij beseffen natuurlijk terdege, dat wij een democratische vereniging zijn en dat mensen uitsluitend in het bestuur kunnen komen wanneer zij door de leden, dus door u, daarin zijn gekozen. Dat op dit moment twee personen al functioneren als eerste en tweede penningmeester, hoewel ze door de leden nog niet in het bestuur zijn gekozen, was een noodoplossing voor een acuut probleem. Wij menen dat wij niet anders konden en dat snel en adequaat handelen geboden was.

Toch mogen wij als bestuur niet onze eigen reglementen met voeten treden. Wij vragen dan ook alsnog aan u of Loes Kools en John Mathijssen door u in het bestuur van Heemkundekring Het Zuidkwartier worden gekozen. Wij komen als vereniging echter pas op 4 september bij elkaar, als de eerstvolgende lezing plaatsvindt. Dat vinden wij te laat. Voor het bij elkaar roepen van een extra ledenvergadering voor de bestuursverkiezing voelen wij ook niet veel, omdat we vrezen dat de opkomst dan minimaal zal zijn. Wij hebben er dan ook voor gekozen om de bestuursverkiezing ditmaal schriftelijk te laten gebeuren, door middel van een stembiljet in deze nieuwsbrief. U kunt dit stembiljet invullen en inleveren bij één van onze bestuursleden. Wanneer u dit doet vóór 5 augustus 2016 dan hebben we op 6 augustus de zekerheid dat u als lid het handelen van het bestuur op dit punt goedkeurt en steunt.

Wij danken u bij voorbaat voor uw medewerking en het in ons gestelde vertrouwen.

NIEUW REKENINGNUMMER

In overleg met onze nieuwe penningmeesters heeft het bestuur besloten om ons bankrekeningnummer bij ING op te zeggen. Dit levert jaarlijks een aanzienlijke besparing op. Het IBANrekeningnummer voor het doen en ontvangen van onze betalingen is voortaan:
NL86RABO0140521437.

PRACHTIGE ETSEN TE KOOP

Ons Museum Den Aanwas ziet er prima uit. We hebben een mooie nieuwe tentoonstellingsunit. We hebben een mooi nieuw karkot. Ook de inrichting van de tussenruimtes is bijna gereed. Maar nu zijn we gestuit op een totaal rot en versleten achterste afdak. Ook dat moet dringend vervangen worden. De mensen van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek vinden dat ook. Zij zijn naarstig op zoek naar een manier om dit degelijk en betaalbaar voor elkaar te krijgen. Wij hebben er alle vertrouwen in dat dit gaat lukken. Om hiervoor voldoende geld bij elkaar te krijgen heeft de Stichting besloten de nog overgebleven etsen van Jac van Nes te koop aan te bieden.

De bekende kunstenaar Jac van Nes heeft een aantal jaren geleden belangeloos een beperkte oplage gemaakt van een bijzonder mooie ets, waarin onze beide rijksmonumenten (Museum Den Aanwas en Heemhuisje ’t Kwartier) een kunstig geheel vormen. De ets was bedoeld voor personen en instellingen die een grote sponsorbijdrage leverden aan de Stichting. Daar zijn ze ook voor gebruikt. U heeft dat van tijd tot tijd in het nieuws kunnen lezen.

De overgebleven exemplaren worden nu door de Stichting te koop aangeboden. Ze zijn door Jac van Nes persoonlijk voorzien van een uniek nummer en een toelichting. Leden van de Heemkundekring kunnen de ets bemachtigen voor het luttele bedrag van € 30,-. Niet-leden moeten hiervoor € 40,- op tafel leggen. De etsen zijn te bestellen bij Dees Verbeek, de voorzitter van de Stichting en tevens bestuurslid van de Heemkundekring. Zijn contactgegevens staan in de Tijding.

BENT U VRIJWILLIGER?

Wij zijn ontzettend blij met u als lid, vooral als u daarbij ook nog een actief lid bent. Als u bijvoorbeeld vrijwilliger bent in één of meerdere werkgroepen. Speciaal voor u organiseren we jaarlijks de Vrijwilligersmiddag, die dit jaar waarschijnlijk plaatsvindt op een donderdag tijdens de tweede helft van november.

Ook BWI Woensdrecht wil namens de Gemeente het vrijwilligerswerk bevorderen en belonen. Daarom mogen wij 20 vrijwilligers aan hen doorgeven die willen deelnemen aan de Vrijwilligersbedankt-dag 2016. Deze vindt plaats op donderdag 22 september, wordt Nazomerbuffet genoemd en bestaat uit twee delen: een begeleide wandeling door Natuurgebied Kortenhoef (15:30 tot 17:30 uur) en een buffet op Familyland (18:00 tot 21:30 uur).

Als u vrijwilliger bent bij Heemkundekring Het Zuidkwartier en u wilt aan één of beide onderdelen deelnemen, geef dat dan voor 12 september door aan Cor Cleeren. Vermeld daarbij aan welk(e) onderde(e)l(en) u wilt deelnemen. Cor meldt u dan aan namens onze vereniging.

NIEUW ADRES SECRETARIAAT

Omdat onze secretaris dit jaar maar liefst twee keer gaat verhuizen heeft het bestuur besloten het secretariaat tijdelijk onder te brengen bij Museum Den Aanwas. Dit om te voorkomen dat er post voor het secretariaat verloren gaat. Post voor de secretaris van Heemkundekring Het Zuidkwartier dient dus te worden gestuurd naar: Museum Den Aanwas, Aanwas 29, 4641 JE Ossendrecht. Het telefoonnummer en het e-mailadres van het secretariaat blijven voorlopig ongewijzigd.

LEDENADMINISTRATIE

Omdat Frans Klaassen de bezorgers van de Tijdingen en de nieuwsbrieven altijd van de juiste bezorgadressen voorziet, deed hij samen met zijn vrouw Bep ook altijd de ledenadministratie. Wij zijn blij, dat Frans zich bereid heeft verklaard om deze taken te blijven uitoefenen, uiteraard in nauwe samenwerking met onze nieuwe penningmeester.
Namens het bestuur.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - hier afknippen - - - - - - - - - - - - - - - -  - -  - - - - - - - - - - - - - - - - 
STEMBILJET

Ik heb de nieuwsbrief van juli 2016 gelezen en gezien dat het bestuur van Heemkundekring Het Zuidkwartier mij heeft gevraagd mijn stem uit te brengen over de door het bestuur voorgedragen kandidaten voor een bestuursfunctie.

Ik stem als volgt door het inkleuren van het desbetreffende rondje:

LOES KOOLS

O Voor

O Tegen

O Onthouding

JOHN MATHIJSSEN

O Voor

O Tegen

O Onthouding

Mijn mening over de handelwijze van het bestuur:

Dit stembiljet s.v.p. inleveren voor 5 augustus 2016 bij één van de bestuursleden.
