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Uitgave: 2017, nummer 01
BESTE WENSEN
Op het moment dat u dit leest is het inmiddels 2017 geworden. Wij hopen van harte dat u heel fijne feestdagen heeft beleefd en dat het nieuwe jaar 2017 voor u een gezond, voorspoedig en gelukkig jaar zal worden.

Wij hopen tevens dat Heemkundekring Het Zuidkwartier bijdraagt aan uw kennis, geluk en levensvreugde. Vooral omdat uw vereniging dit jaar haar 40-jarig bestaan viert.

NIEUW REKENINGNUMMER

Om kosten te besparen heeft het bestuur besloten om ons bankrekeningnummer bij ING op te zeggen. Het IBANrekeningnummer voor het doen en ontvangen van onze betalingen is voortaan: NL86RABO0140521437. Wij verzoeken u dan ook dringend om uw contributie over te maken naar dit rekeningnummer.
AGENDA

In het komende jaar zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Onze thematentoonstelling. Dit jaar verzorgt de Fotowerkgroep Zuidwesthoek (een kleine selecte club van hobby-fotografen) in samenwerking met onze Werkgroep Evenementen en onze vrijwilligers een fototentoonstelling waarin de vele activiteiten van onze vereniging fraai in beeld worden gebracht, om zo het 40-jarig bestaan luister bij te zetten. De officiële opening vindt plaats op zaterdag 8 april 2017 om 14:00 uur. Van 9 april tot eind oktober 2017 is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Natuurlijk staan er ook dit jaar weer een aantal interessante lezingen op het programma. Het bestuur hoopt en rekent op veel belangstelling.
· Om het 40-jarig bestaan te vieren zijn er veel extra activiteiten gepland. Sommige zijn al in uitvoering, zoals een eigen Facebookpagina, die wij van harte in uw belangstelling aanbevelen. Ook onze site http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ is dit jaar nog meer dan voorheen de moeite van het regelmatig bekijken waard. In het huis-aan-huisblad De Halsterse krant & De Zuidwestkrant vindt u gedurende het gehele jaar om de twee weken een leuke en spannende dialectwedstrijd.
· Met andere activiteiten zijn we nog druk bezig. Zo komen er diverse bingomiddagen waarbij leuke prijzen te winnen zijn. Er worden enkele jubileumwandelingen uitgezet. Er komt een Kunst of Kitsch Middag in de zaal van Hotel Dekkers. Alle leden ontvangen naast de drie Tijdingen dit jaar een prachtig Jubileumboekje. Prinses Paulientje krijgt dit jaar extra aandacht in de vorm van een stripverhaal. Zij krijgt bovendien in het voorjaar bij Omroep Brabant TV een eigen uitzending. Het KunstCollege verzorgt een lessenplan om de steenfabrieken in onze gemeente visueel gestalte te geven. En ga zo maar door.
· Brabants Heem heeft onze Heemkundekring uitverkoren om op woensdag 12 april 2017 haar halfjaarlijkse regiovergadering te organiseren.
NIEUW ADRES SECRETARIAAT

Om te voorkomen dat er post voor het secretariaat verloren gaat heeft het bestuur besloten het postadres van de Heemkundekring los te koppelen van het persoonlijke woonadres van de secretaris. Post voor de secretaris van Heemkundekring Het Zuidkwartier dient voortaan dan ook te worden gestuurd naar: Museum Den Aanwas, Aanwas 29, 4641 JE Ossendrecht.
BENT U AL LID VAN RABOBANK ZUIDWEST-BRABANT?

Rabobank Zuidwest-Brabant organiseert ook dit jaar weer de Rabobank Clubkas Campagne om het lokale verenigingsleven te ondersteunen. De bank verdeelt nu € 150.000,- over de deelnemende verenigingen. Omdat de bank 29.000 leden heeft, die allemaal 5 stemmen mogen uitbrengen, is elke stem minimaal ruim 1 euro waard. Elke stem die u op de Heemkundekring uitbrengt is dus geld waard. De concurrentie is echter zwaar, want vorig jaar deden er maar liefst 422 verenigingen mee en dat zullen er deze keer zeker niet minder zijn.
Het bestuur stelt voor om als doel van de actie op te geven: vervanging van het totaal versleten afdak achter Museum Den Aanwas.

Wij houden u op de hoogte.

WERKGROEPEN

Nog niet alle leden lijken te weten dat zij zich zonder meer kunnen aansluiten bij een of meer van de vele werkgroepen die Heemkundekring Het Zuidkwartier telt. Bent u geïnteresseerd in kantklossen, fotografie, archeologie, genealogie, dialect of wat dan ook? Neemt u dan contact op met de contactpersoon van de werkgroep en neem vrijblijvend eens een kijkje bij die werkgroep. U zult merken dat u er van harte welkom bent. Een overzicht van alle contactpersonen vindt u altijd achterin de Tijding en op onze site.
Wij wensen u een fijn en bevredigend verenigingsjaar.

Het bestuur.

