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1. Doelstelling SBCEZ:
· Het ontplooien van activiteiten tot behoud van het cultuur-historisch erfgoed in de Zuidwesthoek en voorts al hetgeen daarmee rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn, alles in de ruimste zin des woords.
2. Beleidspunten voortvloeiend uit de doelstelling:
2.1. Algemeen
Bij oprichting van deze stichting is het pand Aanwas 29 te Ossendrecht (Streekheemmuseum) hierin ondergebracht. Dit werd aangekocht met het doel hier een streekheemmuseum van te maken (wat het nu nog is) dat gerund wordt door de Heemkundekring het Zuidkwartier. Daarnaast, zoals de zeer breed opgezette doelstelling ook beschrijft, was het de bedoeling om ‘in de ruimste zin des woords’ zich bezig te gaan houden met behoud van cultureel erfgoed en alles wat daarmee verband houdt. Door gebrek aan mankracht is dit niet doorgezet en is besloten dat de stichting zich nu alleen bezig houdt met het onderhoud van bovengenoemd pand en een ander pand dat door de Heemkundekring in gebruik is (Binnenweg 33 te Hoogerheide). Dit kan dan wel onder noemer ‘behoud van het cultuur-historisch erfgoed’ gezien worden. Hier onder is dit verder uitgewerkt. 
2.2. Onderhoud Aanwas 29 te Ossendrecht
De Stichting is eigenaar van het pand Aanwas 29 te Ossendrecht. Dit pand is in gebruik door de heemkundekring het Zuidkwartier als streekheemmuseum ‘Den Aanwas’. Het is een rijksmonument.

Het onderhoud van dit pand wordt verzorgd door de Stichting en wordt jaarlijks door de monumentenwacht geïnspecteerd. Uit deze rapportage wordt het nodige onderhoud bepaald. Dit wordt dan ingepland en uitgevoerd. In principe wordt al het onderhoud uitbesteed. 

2.3. Onderhoud Binnenweg 33 te Hoogerheide
Binnenweg 33, ook wel bekend als het heemhuisje ‘Het Kwartier’ is geen eigendom. Het wordt gehuurd door de Heemkundekring en ook door hen gebruikt. Ook dit pand is een rijksmonument.
Het huren van dit pand door de Heemkundekring heeft het van sloop gered. Met de toenmalige eigenaar (in 1982) is er een afwijkend huurcontract opgesteld. Vrij vertaald komt het er op neer dat er geen huur betaald wordt, maar dat de huurders het onderhoud voor hun rekening nemen. 

Het onderhoud van dit pand wordt in principe dan ook verzorgd door de Stichting. Aangezien dit een veel kleiner pand is dan Aanwas 33 werd dit onderhoud door een klein groepje zeer betrokken vrijwilligers uitgevoerd. Maar ook kleine panden lopen op een gegeven ogenblik tegen groot onderhoud aan dat niet meer door deze groep vrijwilligers uitgevoerd kan worden. Daarom is besloten om ook voor dit pand een jaarlijkse inspectie door de monumentenwacht uit te laten voeren en het groot onderhoud door de stichting uit te laten voeren. Ook hier, net als bij Aanwas 29, wordt het onderhoud uitbesteed.
De inspectie door de monumentenwacht vormt ook hier nu de basis voor het onderhoudsplan voor de komende jaren.
2.4. Aandachtspunten
Alles wat te maken heeft met het eigendomsrecht en bouwkundige zaken van bovengenoemde twee panden loopt via de Stichting.
Als er zich op dit vlak speciale zaken voordoen, dan zal de Stichting hier de uitvoerende partij zijn in zeer nauwe samenwerking met Heemkundekring Het Zuidkwartier.

Binnen de looptijd van dit beleidsplan kunnen dan de volgende projecten genoemd worden als aandachtspunt:
2.4.1. Behoud Binnenweg 33 te Hoogerheide
Het pand is zoals gezegd geen eigendom, maar wordt gehuurd, met eerste recht van aankoop. De wens is aanwezig om deze aankoop in de toekomst ook uit te voeren. De komende jaren zullen gebruikt worden om te bepalen hoe we dit zullen kunnen bekostigen als koop de optie wordt, maar ook of er daarnaast andere opties zijn waardoor wij het pand in eigendom kunnen krijgen. Kan dit niet, dan zal bepaald moeten worden wat er dient te gebeuren voor behoud van het pand voor de toekomst.
2.4.2. Onderhoud Aanwas 29 te Ossendrecht
A.d.h.v. het rapport van monumentenwacht zal het benodigde onderhoud bepaald worden voor de komende jaren met de daarbij behorende kosten en fondswerving.

2.4.3. Onderhoud Binnenweg 33 te Hoogerheide

A.d.h.v. het rapport van monumentenwacht zal het benodigde onderhoud bepaald worden voor de komende jaren met de daarbij behorende kosten en fondswerving.

2.5. Fondswerving
Het spreekt voor zich dat voor de hierboven genoemde aandachtspunten de nodige fondsen aanwezig moeten zijn. Fondswerving is daarom een zeer belangrijk beleidspunt van de stichting. Het verdient continue aandacht om fondsen binnen te halen en op peil te houden en er op die manier voor te zorgen dat een deugdelijk onderhoud van beide panden gewaarborgd is.

De methode van fondswerving zal afhankelijk zijn van de benodigde fondsen en zal dus continu geëvalueerd moeten worden en bijgesteld, indien noodzakelijk.
Het bestuur
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