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Uitgave: 2014, nummer 02
Beste leden,

De eerste lezing van 2014 hebben we alweer achter de rug. De thuisblijvers hebben weer eens ongelijk gehad, want het verhaal van Ben Hartman bleek erg interessant en bovendien ook nog boeiend gebracht. Wij zijn over de heer Hartman zodanig tevreden dat we hem voor dit jaar nog een keer opnieuw hebben uitgenodigd. Dan komt hij met een bloederig verhaal (u kunt het beste maar goed voorbereid zijn!) over ‘tandartsen’ in vroegere tijden. Ben weet waarover hij praat, want hij heeft zelf een 40-jarige praktijk als tandarts achter de rug.
Voor een kort verslag van de lezing over de doedelzak in het werk van Jeroen Bosch verwijzen wij u graag naar onze site.

BENT U LID VAN DE RABOBANK?
In dat geval hebben wij u het volgende te melden. Rabobank Roosendaal-Woensdrecht heeft voor 2014 een bedrag van € 80.000,- beschikbaar gesteld voor verenigingen en stichtingen die een zakelijke rekening hebben bij deze bank. Wie een deel van dit bedrag ontvangt wordt bepaald door de leden, want die mogen hierover stemmen. Van donderdag 3 april tot en met maandag 14 april kunnen de leden van de bank stemmen via de website door middel van een code die zij per post ontvangen. Wie geen internet heeft kan zijn of haar stem uitbrengen via de telefoon of in de bankhal.
De stemming is alleen geldig als u 5 stemmen uitbrengt. Per vereniging mag u 1 of 2 stemmen geven. U kunt dus drie, vier of vijf verenigingen begunstigen door middel van uw stemmen.

Als alle leden van de bank gaan stemmen, is elke stem € 1,- waard. Dat hebben wij uitgerekend. Als er minder mensen stemmen is het bedrag per stem hoger.

Uw stem is dus altijd geld waard! Wij vragen u dan ook beleefd om als volgt te stemmen: 2 stemmen op Heemkundekring Het Zuidkwartier, 2 stemmen op Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidwesthoek (SBCEZ) en 1 stem op Stichting De Brabantse Wal. In dat geval komen namelijk 4 stemmen rechtstreeks ten goede aan Heemkundekring Het Zuidkwartier, terwijl de vijfde stem terechtkomt bij een stichting die ons van harte ondersteunt.
U kunt dus zonder uw portemonnee open te doen onze vereniging flink steunen. Deze stemming bevelen wij dan ook graag bij u aan.

Bent u nog geen lid van Rabobank Roosendaal-Woensdrecht? Dan bevelen wij graag bij u aan om dat alsnog te doen. Weliswaar kunt u dan dit jaar niet meer meestemmen, maar volgend jaar wel. De Rabobank Clubkas Campagne vindt voortaan namelijk jaarlijks plaats.

ALGEMENE LEDENVERGADERING
Wat onze werkgroepen het afgelopen jaar hebben gedaan en meegemaakt kunt u lezen in de jaarverslagen, die tijdens de Algemene Ledenvergadering op zondag 27 april worden verspreid. U krijgt dan ook inzage in het financieel jaarverslag 2013, terwijl u mee kunt stemmen over de begroting voor 2014. Daarnaast komen allerlei andere verenigingszaken aan de orde.
Attentie: de Algemene Ledenvergadering begint, om praktische redenen, pas na de lezing, dus omstreeks 11:30 uur.

DE HEEMKUNDEKRING EN HAAR GEBOUWEN

Helaas zijn er in de vorige nieuwsbrief enkele storende slordigheden geslopen, waarvoor onze excuses. Daarom proberen we hier nog een keer eenvoudig en duidelijk de relatie uit te leggen tussen Heemkundekring Het Zuidkwartier en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidwesthoek (SBCEZ). De taken en doelstellingen van de Heemkundekring zullen u inmiddels wel duidelijk zijn en anders kunt u ze altijd nog nalezen op onze site. De Heemkundekring heeft de beschikking over twee gebouwen: Museum Den Aanwas (in eigendom) en heemhuisje ’t Kwartier (in huur). Om het bestuur en de leden van de Heemkundekring van veel zorgen te bevrijden, is in 1995, bij de verwerving van het pand Aanwas 29 te Ossendrecht, voor het beheer en het onderhoud van de gebouwen de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidwesthoek in het leven geroepen. Deze Stichting probeert bij overheid, bedrijfsleven en particulieren voldoende geld te verzamelen om deze gebouwen door middel van groot en klein onderhoud in goede staat te kunnen houden. Ook de vervanging van de thematentoonstellingsruimte valt daaronder, evenals de mogelijke aankoop van het heemhuisje. Het spreekt vanzelf, dat de Heemkundekring en de Stichting elkaar bij de uitoefening van hun taken zo veel mogelijk behulpzaam zijn en terzijde staan. Enkele bestuursleden van de Heemkundekring hebben dan ook tevens zitting in de Stichting. Maar beide instellingen hebben hun eigen verantwoordelijkheid.

AGENDA
In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:
· De thematentoonstelling wordt dit jaar verzorgd door onze eigen werkgroep Fotografie en heeft als titel: ‘Natuurlijk! Mooi Zuidkwartier’. De bedoeling is, dat de leden van deze werkgroep door middel van ruim 120 prachtige foto’s laten zien, hoe mooi onze eigen omgeving is. Vanaf april 2014 is het dus weer genieten geblazen! Bij deze nieuwsbrief heeft u tevens een kleine poster ontvangen. Wij zouden het erg fijn vinden, als u deze aan zo veel mogelijk mensen laat zien.

· Heeft u ideeën voor de werkgroep Evenementen? Stuurt u dan een berichtje naar:  a.e.g@home.nl
· Op zondag 27 april om 10:00 uur komt Wim Adriaansen een uitgebreide toelichting geven op zijn boek ‘’Sjef Adriaansen, Pelgrim naar Engeland’, dat hij op 17 maart in  het gemeentehuis van Woensdrecht heeft gepresenteerd. Zo komt u allerlei details over het oorlogsverleden van deze verzetsheld, naar wie in Hoogerheide een straat is vernoemd, te weten. Uiteraard bent u dan tevens in de gelegenheid om het boek tegen gunstige voorwaarden aan te schaffen.
· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval op elke eerste zondag van de maand.
 Namens het bestuur.
