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Beste leden,

De Algemene Ledenvergadering van zondag 27 april jongstleden is prima verlopen. De bestuursleden Esther en Cor Cleeren zijn bij acclamatie herkozen. De contributie is ongewijzigd gebleven. Alle verslagen zijn zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd, inclusief de jaarrekening van de penningmeester en de begroting voor 2014.
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE
Wij danken u hartelijk voor het massaal uitbrengen van uw stemmen op Heemkundekring Het Zuidkwartier en/of op de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier. U heeft er samen voor gezorgd, dat de Heemkundekring 346 stemmen behaalde, goed voor een bedrag van € 1.429,--. De Stichting kreeg 170 stemmen, goed voor € 703,--. Stichting De Brabantse Wal, waarvoor wij ook uw stem vroegen, kreeg 288 stemmen, goed voor € 1.227,--. Van de 149 deelnemende verenigingen behaalde onze Heemkundekring daarmee de 3de prijs, Stichting De Brabantse Wal werd 5de en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidwesthoek 37ste. Voorwaar een prachtig resultaat!

Het behalen van deze mooie resultaten zorgde er tevens voor, dat onze Heemkundekring uitgebreid en positief in de belangstelling stond, niet alleen bij de bekendmaking van de resultaten, maar ook daarna in de pers.
Bent u nog geen lid van Rabobank Roosendaal-Woensdrecht? Dan bevelen wij graag bij u aan om dat alsnog te doen. U kunt dan volgend jaar ook meestemmen. De Rabobank Clubkas Campagne vindt voortaan namelijk jaarlijks plaats.

HEBT U HET MUSEUM DIT JAAR AL BEZOCHT?
Op zaterdag 5 april om 14:30 uur opende wethouder Vic Huijgens met een fraaie toespraak het nieuwe seizoen en natuurlijk meteen ook onze nieuwe thematentoonstelling. De thematentoonstelling wordt dit jaar verzorgd door onze eigen werkgroep Fotografie en heeft als titel: ‘Natuurlijk! Mooi Zuidkwartier’. De leden van deze werkgroep laten door middel van 128 prachtige foto’s zien, hoe mooi onze eigen omgeving is.  

Ons museum is tot en met oktober geopend op de tweede en vierde zondag van de maand, van 13:30 tot 16:30 uur. Daarnaast proberen we het museum enkele dagen extra open te stellen. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).

Houdt u vooral de berichtgeving in de diverse kranten en huis-aan-huisbladen in de gaten, waarin de openstelling van het museum wordt aangekondigd.

Natuurlijk danken we de werkgroep Museum en de werkgroep Fotografie heel, heel hartelijk voor alles wat zij in het belang van het museum en dus ook van de heemkundekring hebben gedaan en nog zullen doen.

VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Met z’n allen zijn we uiteraard erg trots op ons museum. Een groepje mensen heeft extra veel recht om dat te zijn, want zij zijn de vrijwilligers van de werkgroep Museum. Zonder hen is het voortbestaan van het museum niet mogelijk, om over het museumbezoek nog maar te zwijgen.

Helaas worden ook vrijwilligers van het museum elk jaar een jaar ouder. Zodoende is er langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers ontstaan. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij mevrouw Franka Stoutjesdijk-Jansen.

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval op elke eerste zondag van de maand.

· Op Zondag 25 mei 2014 zal Jan Bosters uit Nieuw-Vossemeer in de zaal van Hotel Dekkers te Ossendrecht een lezing houden over de watersnoodramp die Nieuw-Vossemeer en West-Brabant zo zwaar trof. De titel: Dorp in de Golfslag. 
Jan Bosters is bestuurslid van de Heemkundekring Ambachtsheerlijkheid Nieuw-Vossemeer en heeft als kleuter de ramp beleefd. In deze lezing zal ook zijn zus Truus vertellen over de bange uren die het gezin op de zolder van hun ouderlijk huis doorbracht en die zij later op papier heeft beschreven. Tijdens de lezing wordt gebruik gemaakt van filmbeelden, foto’s, en dergelijke.

De lezing begint om 10:00 uur en is gratis toegankelijk voor leden en niet-leden van Heemkundekring Het Zuidkwartier.
Van harte aanbevolen!

 Namens het bestuur.

