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Uitgave: 2014, nummer 06
Beste leden,

Het is eind augustus. De scholen zijn alweer begonnen. Als u met vakantie bent geweest, hopen wij dat u hiervan heeft genoten. Bent u van plan om nog met vakantie te gaan, dan hopen wij dat u een fijne vakantie heeft.

HEBT U HET MUSEUM DIT JAAR AL BEZOCHT?

Op zaterdag 5 april om 14:30 uur opende wethouder Vic Huijgens met een fraaie toespraak het nieuwe seizoen en natuurlijk meteen ook onze nieuwe thematentoonstelling. De thematentoonstelling wordt dit jaar verzorgd door onze eigen werkgroep Fotografie en heeft als titel: ‘Natuurlijk! Mooi Zuidkwartier’. De leden van deze werkgroep laten door middel van 128 prachtige foto’s zien, hoe mooi onze eigen omgeving is.  

Inmiddels is Bertus Ars ons helaas ontvallen. Een belangrijk deel van de foto’s op de tentoonstelling is door hem gemaakt. Daarnaast heeft hij een belangrijk aandeel geleverd in de organisatie van de tentoonstelling, die daardoor tevens een soort eerbetoon aan Bertus is geworden.

Ons museum is tot en met oktober geopend op de tweede en vierde zondag van de maand, van 13:30 tot 16:30 uur. Daarnaast proberen we het museum enkele dagen extra open te stellen. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).

Houdt u vooral de berichtgeving in de diverse kranten en huis-aan-huisbladen in de gaten, waarin de openstelling van het museum wordt aangekondigd.

Natuurlijk danken we de werkgroep Museum en de werkgroep Fotografie heel, heel hartelijk voor alles wat zij in het belang van het museum en dus ook van de heemkundekring hebben gedaan en nog zullen doen.

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval op elke eerste zondag van de maand.

· Heeft u ook zo genoten van de geestige en erg interessante lezing over doedelzakken door Ben Hartman? Dezelfde boeiende verteller verzorgt op 21 september 2014 om 10:00 uur een lezing over zijn eigenlijke vak, namelijk over de geschiedenis van de tandheelkunde. U moet wel een beetje pijn en bloed kunnen verdragen. Van harte aanbevolen!

· Op 2 november 2014 begint om 09:30 uur de LAATSTE lezing over cafeetjes in Ossendrecht. Omdat wij verwachten dat de zaal van Hotel Dekkers weer net zo vol zal zijn als bij de vorige lezingen uit deze serie, adviseren wij u om u ruim van tevoren aan te melden bij Cor of Esther Cleeren (voor adresgegevens: zie de Tijding), als u deze lezing niet wilt missen. VOL=VOL namelijk.

· Weet u nog hoe u heeft gelachen bij de show ‘Humor op z’n Brabants’ van Cor Swanenberg en Henk Verhagen? Dezelfde heren verzorgen in dezelfde geest op 14 december 2014 om 10:00 uur de show ‘Kerstmis op z’n Brabants’, in een sappig dialect dat niet veel afwijkt van het onze. Ook hierbij verwachten we dat de zaal te klein zal zijn. Wij adviseren u dan ook dringend om u ruim van tevoren aan te melden, als u deze unieke show niet wilt missen. Want ook nu geldt: VOL=VOL.

VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Met z’n allen zijn we uiteraard erg trots op ons museum. Een groepje mensen heeft extra veel recht om dat te zijn, want zij zijn de vrijwilligers van de werkgroep Museum. Zonder hen is het voortbestaan van het museum niet mogelijk, om over het museumbezoek nog maar te zwijgen.

Helaas worden ook vrijwilligers van het museum elk jaar een jaar ouder. Zodoende is er langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers ontstaan. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij mevrouw Franka Stoutjesdijk-Jansen.

Inmiddels lijkt het erop, dat we erin slagen om via de gemeente enkele vrijwilligers te werven voor het verrichten van bepaalde noodzakelijke taken in het museum.

IN MEMORIAM LOUIS ROEKEN

Helaas moeten wij u melden dat de heer Louis Roeken uit Putte is overleden. Louis is een enthousiaste en ijverige vrijwilliger geweest voor Heemkundekring Het Zuidkwartier. Zo heeft hij o.a. vele jaren de Tijdingen en de nieuwsbrieven bezorgd. Wij wensen zijn familie en vrienden veel sterkte.

FOLDER MUSEUM

U heeft bij deze nieuwsbrief ook een nieuwe folder aangetroffen over Museum Den Aanwas. Wij zouden het erg fijn vinden, als u deze aan zo veel mogelijk mensen laat zien. Ons museum is het immers dubbel en dwars waard om door veel mensen te worden bezocht!

 Namens het bestuur.
