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Uitgave: 2015, nummer 02
Beste leden,

Nu de lente inmiddels is begonnen, is het weer de hoogste tijd om u zo goed mogelijk op de hoogte te brengen van het wel en wee van onze Heemkundekring.
Hierbij nodigen wij u tevens uit voor de te houden Algemene Ledenvergadering op zondag 26 april a.s. om 10:00 uur. Deze wordt gehouden in de zaal van hotel Dekkers te Ossendrecht.

De agenda luidt als volgt:

1. Opening.

2. Mededelingen

3. Vaststellen notulen ALV 27 april 2014 

4. Jaarverslag over 2014 door de secretaris

5. Jaarrekening over 2014 door de penningmeester

6. Verslag van de kascontrolecommissie.

7. Verkiezing leden kascontrolecommissie.

8. Begroting 2015, inclusief vaststelling contributie.

9. Verkiezing bestuursleden. Aftredend zijn Cees van Beeck en Bep Klaassen. Beide bestuursleden hebben zich herkiesbaar gesteld.
10. Rondvraag en wat verder ter tafel komt.

11. Sluiting

Indien u nog vóór aanvang van de vergadering de stukken wilt doornemen, dan verzoeken wij u tijdig aanwezig te zijn.

De stukken (notulen/jaarverslag/jaarrekening/begroting) zijn vanaf 21 april a.s. op te vragen via onze website (www.hkk-zuidkwartier.nl) òf worden U op aanvraag toegestuurd. Daarnaast liggen de stukken ook ter inzage in zowel het heemkundig streekmuseum Den Aanwas als in heemhuis ’t Kwartier, vanaf 18 april.
Ter gelegenheid van het 15-jarig bestaan van Heemkundekring Het Zuidkwartier heeft Rinus Verheggen in 1992 een film over de heemkundekring en haar werkgroepen gemaakt. Dit uitstekend gemaakte document is nu, 23 jaar later, meer nog dan toen de moeite van het bekijken waard. Wij zijn dan ook blij, dat Rinus bereid is om aansluitend aan de ALV deze film aan u te vertonen.
AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met het ‘Koffiedrienke’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op zondag 25 januari werd onze nieuwe thematentoonstelling officieel geopend. De tentoonstelling wordt dit jaar geheel verzorgd door d’Ossekoppe, die 5 X 11 = 55 jaar bestaan. Tot 1 juni is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Ook dit jaar organiseert Rabobank Roosendaal/Woensdrecht weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 80.00,-- te verdelen over de verenigingen die zich hebben aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was, dat Heemkundekring Het Zuidkwartier € 1.429,-- mocht ontvangen en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier € 703,--. Omdat deze mooie resultaten uitgebreid in de pers bekend zijn gemaakt, verwachten wij dat er dit jaar veel meer verenigingen gaan meedoen. Wij vragen u dan ook nog dringender dan vorig jaar om uw 5 stemmen uit te brengen, waarvan bij voorkeur 2 op de Heemkundekring, 2 op de Stichting en 1 op Stichting De Brabantse Wal. Iedereen die lid is van de Rabobank krijgt over enige tijd een code thuisgestuurd waarmee hij/zij kan stemmen. Heemkundekring Het Zuidkwartier hoopt in juni 2015 een nieuwe ruimte voor de thematentoonstelling te bouwen en vraagt dan ook om een bijdrage voor de inrichting van deze ruimte.
Tussen donderdag 2 en dinsdag 14 april kunt u uw 5 stemmen uitbrengen via internet. Als u geen internet heeft, kunt u uw stemmen telefonisch uitbrengen of in de bankhal. Omdat Rabobank Roosendaal/Woensdrecht ongeveer 16.000 leden heeft, is elke stem minstens 1 euro waard. Stemmen dus! Alvast heel erg bedankt!

VERVANGING RUIMTE THEMATENTOONSTELLING

De kogel is eindelijk door de kerk: de ruimte voor de thematentoonstellingen wordt vervangen. De Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier heeft zich jarenlang ingespannen om hiervoor voldoende middelen bijeen te schrapen. Het gemeentebestuur heeft daar in december nog € 20.000,-- aan toegevoegd. Nadat aan allerlei formaliteiten is voldaan, sluit op 1 juni 2015 de thematentoonstelling, zodat de totaal versleten unit kan worden gesloopt en opgeruimd, waarna hij op een fraaie en duurzame wijze wordt vervangen. Het karkot is inmiddels al verwijderd.
THEMATENTOONSTELLING 2016
Inmiddels is ook al het thema van de volgende tentoonstelling bekend: Ligging aan de grens.  Dat de gemeente Woensdrecht (en dan met name de dorpen Putte en Ossendrecht) aan de grens met België ligt, heeft in de loop van de eeuwen grote gevolgen gehad. Te denken valt daarbij bijvoorbeeld aan de grensbewaking (douane), smokkel, extra contacten met ‘de andere kant’ of juist contactbelemmeringen, handel, enz. enz.
Wij hebben de heren Jan Lauwerijssen en Jac Smeijers bereid gevonden om de werkgroep Evenementen opnieuw te bemannen en de thematentoonstelling van 2016 van de grond af op te bouwen. We hebben immers alleen nog maar het idee en nog niet de spullen. Wanneer u denkt te (kunnen) beschikken over spullen die passen bij dit thema, dan verzoeken wij u vriendelijk om dit te melden bij Jan Lauwerijssen, Zandfort 8, 4631 RK Hoogerheide, tel.: 0164-613979 of bij het bestuur. Ook als u ideeën heeft of zelf mee wilt helpen bent u van harte welkom.
WEBSITE

Vele jaren heeft Ed Prop de website van Heemkundekring Het Zuidkwartier verzorgd. Nadat hij had aangegeven hiermee te willen stoppen was het moeilijk om een gelijkwaardige opvolger te vinden. Wij kunnen u echter vol trots melden, dat we hierin toch zijn geslaagd. Sebastian Schauenburg heeft onze site opnieuw opgezet. Bovendien heeft hij ervoor gezorgd, dat Jan Luysterburg en Frans Klaassen zelf teksten en foto’s op de site kunnen zetten of kunnen verwijderen. Frans Klaassen is daar inmiddels al volop mee bezig en de resultaten mogen gezien worden. Wij adviseren u dan ook om van tijd tot tijd eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen.
IN MEMORIAM JANUS DINGEMANS
Tot onze droefenis hebben wij op 22 januari 2015 het bericht gelezen, dat in de leeftijd van 93 jaar is overleden Janus Dingemans, sinds december 2011 weduwnaar van Cor Dingemans-Bogers. Janus en Cor werden jarenlang de ‘vader en moeder’ van Museum Den Aanwas genoemd, vanwege hun grote verdiensten voor dit pronkstuk van de Heemkundekring. Wij mogen deze belangrijke steunpilaren dan ook nooit vergeten. Hun familie en vrienden wensen wij veel sterkte toe.

ONJUIST GIRONUMMER

Onlangs hebben wij bij toeval geconstateerd, dat achterin de Tijding, bij de gegevens over Heemkundekring Het Zuidkwartier, een onjuist gironummer is vermeld. Het juiste nummer is: NL15 INGB 0002 7604 67. Helaas konden wij deze correctie niet tijdig doorvoeren, waardoor ook in de volgende Tijding nog het onjuiste nummer zal staan. Onze excuses hiervoor.
PROJECT PRINSES PAULIENTJE

Al een aantal jaren bestaan er plannen om Prinses Paulientje Musters uit Ossendrecht, het kleinste mensje dat ooit heeft bestaan, op lokaal niveau, maar ook regionaal, nationaal en internationaal meer bekendheid te bezorgen. Deze grootse plannen zijn tot nu toe niet van de grond gekomen, omdat er geen geld voor beschikbaar was. Dat geld is er nog steeds niet. Toch heeft het bestuur van de Heemkundekring, in overleg met de Werkgroep Museum, besloten om een nieuwe poging te wagen. Op advies van de gemeente doen wij met dit project mee met de Brabantse Dorpen Derby. We hebben ons daarvoor tijdig ingeschreven, net als nog 91 anderen met hun project. Eind april krijgen 9 projecten te horen, dat ze zijn uitverkoren om in de finale te komen en dat ze daarom alvast een cheque van € 10.000,- ontvangen. 
Op www.brabant.nl/dorpenderby kunt u bekijken welke projecten zijn aangemeld en hoe het verdergaat tot en met de finale.

LEZING PAUL ASSELBERGS
Op zondag 1 maart 2015 hadden wij weer Paul Asselbergs uit Bergen op Zoom te gast. Paul heeft al 70 keer een column geschreven in Stadsmag, een maandblad dat huis-aan-huis wordt verspreid in Bergen op Zoom. Paul wordt bovendien binnenkort 70 jaar. Vandaar de titel van zijn nieuwe boekje: 70 X Paul. Paul heeft ons achteraf laten weten, zijn bezoek aan ons te hebben ervaren als een ‘warm bad’.

GRWOOT WJEELDRECHTS DIKTEEJ

Op zaterdag 24 januari werd in het Kloosterhof te Hoogerheide voor de derde keer ’t Grwoot Wjeeldrechts Dikteej gehouden, een leutig samenwerkingsverband tussen KS de Snoeken en de werkgroep Dialecten van onze Heemkundekring. Het werd een gezellige happening, met 32 deelnemers.

Onder de deelnemers ook 2 mensen uit Bergen op Zoom. Zij gingen met de tweede en de vierde prijs aan de haal! 

Als tegenprestatie zijn we met een hele groep gaan deelnemen aan ’t Gròòt Berregs Diktee. Daar behaalde ’onze’ Jan Luysterburg de derde prijs.

WILLEM IVENPRIJS

Noord-Brabant is de enige provincie waar jaarlijks een eigen Boekenweekboek wordt uitgegeven. Cor Swanenberg en Jan Luysterburg zijn de redacteuren hiervan. Het boek wordt al tien jaar gepresenteerd in Lith. Toen Lith 5 jaar geleden bij Oss werd gevoegd, besloot het gemeentebestuur om de Willem Ivenprijs in te stellen voor het mooiste verhaal of gedicht in het Boekenweekboek. Het boek bevat dit jaar 52 inzendingen. Een onafhankelijke jury wees het verhaal ’n Delier is gin plezier van Jan Luysterburg aan als mooiste. Wij feliciteren onze voorzitter van harte met het winnen van deze prestigieuze prijs.
VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Er is langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers voor het museum ontstaan. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij mevrouw Franka Stoutjesdijk-Jansen of bij Cor Cleeren. Hun contactgegevens vindt u achterin de Tijding.
TOT SLOT

Wij zijn ontzettend blij met u als lid, vooral als u daarbij ook nog een actief lid bent. Als u bijvoorbeeld vrijwilliger bent in één of meerdere werkgroepen. Op donderdag 3 december 2015 gaan wij dan ook onze vrijwilligers weer op een feestelijke wijze bedanken.
Namens het bestuur.
