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UITNODIGING
Hierbij nodigen wij u uit voor het bijwonen van een Algemene Ledenvergadering, voorafgaand aan de lezing op zondag 4 september 2016, aanvang 10:00 uur.

Agendapunten:

1. Verkiezing eerste penningmeester.

2. Verkiezing tweede penningmester.

3. Verkiezing tweede voorzitter.

4. Voorstel om het bestuur uit 8 personen te laten bestaan.

5. Voorstel om de ledenadministratie, die onder verantwoordelijkheid blijft vallen van de secretaris, te laten vervullen door een samenwerkingsverband tussen secretaris, penningmeester en Frans Klaassen.

Toelichting:

In onze vorige nieuwsbrief (juli 2016) hebben wij u de situatie uiteengezet, die was ontstaan  door het droeve overlijden van onze penningmeester Bep Klaassen-Nuijten. Tevens hebben wij u meegedeeld hoe wij deze moeilijke situatie meenden te moeten oplossen. Wij hebben een stembiljet toegevoegd aan de nieuwsbrief, waarop u kon aangeven of u akkoord ging met de door het bestuur voorgestelde oplossing. Wij hebben in totaal 70 stembiljetten ingevuld retour ontvangen. Alle 70 leden stemden voor Loes Kools. Voor John Mathijssen stemden 68 leden, op 2 biljetten was bij John niets ingevuld. Op 23 biljetten was niets ingevuld over de handelwijze van het bestuur, op de andere 47 biljetten werd positief hierover geoordeeld, variërend van ’OK’ tot ‘Prima!’ en ‘Kon niet beter’. Wij danken u voor deze massale steun.

Toch zijn wij van mening, dat we alsnog dienen te handelen volgens onze Statuten en Reglementen,al is het alleen maar om te voorkomen, dat achteraf problemen ontstaan over de vraag of de stemming wel wettig was. Dat betekent:

1. Dat de tweede voorzitter en de penningmeesters in functie dienen te worden gekozen.

2. Dat het aan de Ledenvergadering is om te besluiten dat het bestuur uit 8 leden mag bestaan, een even aantal dus.
3. Dat de ledenadministratie valt onder de verantwoordelijkheid van de secretaris.

Vanwege de overweldigende steun die wij van u hebben ontvangen gaan wij ervan uit, dat de ledenvergadering heel kort kan duren en dat spoedig kan worden overgegaan naar de lezing.

NIEUW REKENINGNUMMER

In overleg met onze nieuwe penningmeesters heeft het bestuur besloten om ons bankrekeningnummer bij ING op te zeggen. Dit levert jaarlijks een aanzienlijke besparing op. Het IBANrekeningnummer voor het doen en ontvangen van onze betalingen is voortaan:
NL86RABO0140521437.

AGENDA

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Onze thematentoonstelling. Dit jaar is gekozen voor het thema: Ligging aan de grens. We laten een aantal gevolgen zien van het feit, dat we al eeuwenlang een grensgemeente zijn. Tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 4 september verzorgt Cor Robs een lezing over turf. Ook in West-Brabant kwam vroeger veel veen voor en dus werd er ook in onze omgeving turf gewonnen.
· Op zondag 30 oktober verzorgt Jan van Elzakker een lezing met de titel: Het verdriet van Woensdrecht. Aanvang 10:00 uur.
· Volgend jaar bestaat Heemkundekring Het Zuidkwartier 40 jaar. Het bestuur is, samen met de werkgroep Evenementen, al geruime tijd bezig om ter gelegenheid van dit heuglijke feit een aantal extra feestelijke activiteiten te organiseren. Natuurlijk zijn ook uw ideeën van harte welkom.
PRACHTIGE AQUARELLEN TE KOOP

Bij Museum Den Aanwas in Ossendrecht zijn wij gestuit op een totaal verrot afdak. Bij de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek, de stichting die de gebouwen van Heemkundekring Het Zuidkwartier beheert, is er gelukkig nog een geldbron beschikbaar, een heel bijzondere zelfs.

Enkele jaren geleden heeft kunstenaar Jac van Nes een prachtig kunstwerk gemaakt. Het is een combinatie van een aquarel met een pentekening in Oost-Indische inkt en het verbeeldt de twee rijksmonumenten die door de stichting worden beheerd: Heemhuisje ‘t Kwartier te Hoogerheide en Museum Den Aanwas te Ossendrecht. Van dit kunstwerk zijn honderd afdrukken gemaakt, die door de kunstenaar eigenhandig zijn genummerd. De afdrukken, die 33 x 40,5 cm meten, worden zonder lijst te koop aangeboden. Leden van Heemkundekring Het Zuidkwartier betalen € 30,00 en niet-leden € 40,00 voor een genummerde en dus unieke afdruk. Daarbij ontvangen ze dan tevens een toelichting bij het kunstwerk van kunstenaar Jac van Nes. De opbrengst komt volledig ten goede aan de vervanging van het afdak. En het spreekt vanzelf: op is op, er worden geen afdrukken bijgemaakt.

Wie in aanmerking wil komen voor zo’n unieke afdruk kan contact opnemen met de voorzitter van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek, de heer Dees Verbeek, telefoon: 0164-616196, e-mailadres: dverbeek@ziggo.nl . U kunt uw bestelling ook plaatsen bij Cor Cleeren, Franka Stoutjesdijk of Jan Luysterburg. Voor de adresgegevens verwijzen wij u naar de Tijding.
NIEUW ADRES SECRETARIAAT

Omdat onze secretaris dit jaar maar liefst twee keer gaat verhuizen heeft het bestuur besloten het secretariaat tijdelijk onder te brengen bij Museum Den Aanwas. Dit om te voorkomen dat er post voor het secretariaat verloren gaat. Post voor de secretaris van Heemkundekring Het Zuidkwartier dient dus te worden gestuurd naar: Museum Den Aanwas, Aanwas 29, 4641 JE Ossendrecht.
Het bestuur.

