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Uitgave: 2017, nummer 02
Beste leden,

Uitnodiging

Hierbij nodigen wij u uit voor de te houden Algemene Ledenvergadering op zondag 23 april 2017 om 10.00 uur. Deze wordt gehouden in de zaal van hotel Dekkers te Ossendrecht. 
De agenda luidt als volgt:

1. Opening en welkom.

2. Mededelingen.
3. Vaststellen notulen van de ALV van 24 april 2016 en van 4 september 2016. 

4. Jaarverslag over 2016 door de secretaris.
5. Jaarrekening over 2016 door de penningmeester.
6. Verslag van de kascontrolecommissie en verlening decharge. De commissie bestaat uit de heren Jansen en Rennen. 
7. Verkiezing leden kascontrolecommissie. De heer Jansen is aftredend.
8. Begroting 2017, inclusief vaststelling contributie.

9. Verkiezing bestuursleden. Aftredend zijn Esther Cleeren (secretaris) en Cor Cleeren (bestuurslid).
10.  Galerie/’t Kwartier
11. Rondvraag en wat verder ter tafel komt.

12. Sluiting

Indien u nog vóór aanvang van de vergadering de stukken wilt doornemen, dan verzoeken wij u tijdig aanwezig te zijn. Vanaf 09:30 uur heeft u de mogelijkheid tot inlezen.
De stukken (notulen/jaarverslag/jaarrekening/begroting) zijn vanaf 19 april 2017 te bekijken via onze website (www.hkk-zuidkwartier.nl). Daarnaast liggen de stukken ook ter inzage in zowel het heemkundig streekmuseum Den Aanwas als in heemhuis ’t Kwartier, vanaf 16 april 2017.
Ter gelegenheid van het 40-jarig bestaan van Heemkundekring Het Zuidkwartier hebben Rinus Verheggen en Frans Klaassen onlangs een promotiefilmpje over de heemkundekring gemaakt. Wij vertonen dit filmpje aansluitend aan de ALV. 
AGENDA 2017
In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Op zaterdag 8 april 2017 vindt de officiële opening plaats van ons tentoonstellingsseizoen, inclusief onze nieuwe thematentoonstelling. Dit jaar is vanwege het 40-jarig bestaan gekozen voor een mooie fototentoonstelling, verzorgd door Fotogroep Zuidwesthoek. Tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 23 april 2017 vindt de Algemene Ledenvergadering plaats, waarna het reeds genoemde promotiefilmpje wordt vertoond.
· Op zondag 23 april 2017 volgt na de ALV een lezing door John Boeren over het onderwerp ‘Stamboomonderzoek voor beginners’. John heeft al twee keer eerder een interessante lezing voor onze heemkundekring verzorgd en hij wil nu graag aan geïnteresseerden vertellen hoe je stamboomonderzoek aan kunt pakken.
· Op zaterdagmiddag 24 juni 2017 vindt in de zaal van Hotel Dekkers een Kunst & Kitsch middag plaats. Deskundigen van het Zeeuws Veilinghuis te Middelburg bespreken dan door u meegebrachte voorwerpen.
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Dit jaar organiseert Rabobank Zuidwest-Brabant weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 125.000,-- te verdelen over de verenigingen die zich hebben aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was, dat Heemkundekring Het Zuidkwartier € 685,-- mocht ontvangen en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidkwartier € 194,40. Er doen honderden verenigingen mee, uit de gemeenten Roosendaal, Bergen op Zoom en Woensdrecht. Wij vragen u dan ook nog dringender dan vorig jaar om uw 5 stemmen uit te brengen, waarvan bij voorkeur 2 op de Heemkundekring, 2 op de Stichting en 1 op Stichting De Brabantse Wal. Iedereen die lid is van de Rabobank krijgt op woensdag 5 april 2017 een code thuisgestuurd waarmee hij/zij kan stemmen. Heemkundekring Het Zuidkwartier vraagt dit jaar om een bijdrage voor de vervanging van het afdak achter de tentoonstellingsunit. Dit was namelijk in zodanig slechte staat dat het dringend moest worden vervangen.
Van donderdag 6 tot en met dinsdag 18 april 2017 kunt u uw 5 stemmen uitbrengen via internet. Als u geen internet heeft, kunt u uw stemmen telefonisch uitbrengen of in de bankhal. Omdat Rabobank Zuidwest-Brabant ongeveer 25.000 leden heeft, is elke stem minstens 1 euro waard. Vorig jaar was de waarde per stem € 2,70. Stemmen dus! Alvast heel erg bedankt!

WEBSITE en Facebook
Frans Klaassen is er in korte tijd in geslaagd om onze website het aanzien meer dan waard te maken. Bijna wekelijks zijn er weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen.
Ook op Facebook zijn wij actief. John Mathijssen en Frans Klaassen hebben hierover het beheer. Als u op de hoogte wilt blijven, dient u regelmatig te kijken op: https://www.facebook.com/hetzuidkwartier.
VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Er is langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers voor het museum ontstaan, onder andere doordat twee vrijwilligers ernstig ziek zijn. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij Franka Stoutjesdijk-Jansen of bij Cor Cleeren. Hun contactgegevens vindt u achterin de Tijding en op onze website.

2017 JUBILEUMJAAR

In 2017 bestaat Heemkundekring Het Zuidkwartier 40 jaar. Hoewel de vereniging maar een bescheiden budget heeft, willen we dit heuglijke feit door tal van acties toch niet onopgemerkt voorbij laten gaan:

· Het hele jaar 2017 hebben wij elke twee weken een dialectwedstrijd in de Halsterse Krant & de Zuidwestkrant. 
· De thematentoonstelling toont een goed beeld van onze activiteiten. 
· Er verschijnt een jubileumboek. 
· Bert Janssens maakt een prachtig stripverhaal over Prinses Paulientje. 
· Op het Moller College Zuidwesthoek wordt een maquette gemaakt van een steenfabriek, aansluitend bij de interessante artikelenreeks van Jac. van de Bussche in de Tijding. 
· Op 24 juni 2017 is er in de zaal van Hotel Dekkers een Kunst & Kitsch middag. 
· Op dit moment wordt de kruidentuin bij het Heemhuisje in Hoogerheide opnieuw ingericht. 
· Later in het jaar volgen er nog meer activiteiten.
HEEMHOEK HET TREFPUNT

In de bibliotheek te Hoogerheide hebben Cor van Opdorp, Bert Janssens, Kees Rennen en Ad van Loenhout een mooie hoek ingericht, waar zowel leden als niet-leden elke woensdag- en vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kunnen voor het inzien van onze documenten onder het genot van een gezellig kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.
GRATIS SPONSOREN VAN DE HEEMKUNDEKRING!
Iedereen koopt tegenwoordig wel eens iets via internet. En met deze aankopen via internet kunt u nu heel simpel de Heemkundekring sponsoren op een manier die u zelf niets kost. Ik hoor u al denken: dat kan niet. Toch is het zo en we zullen u even uitleggen hoe het werkt.

Dit alles werkt via Sponsorkliks. Als u via internet aankopen wilt gaan doen dan start u door naar de website www.sponsorkliks.com te gaan. Het beginscherm dat u krijgt is werkelijk simpel en u doet dan het volgende:

· Bij de vraagt ‘Wie wilt u sponsoren?’’ zoekt u Heemkundekring het Zuidkwartier op.

· Dan volgt een scherm met de vraag wat of waar u wilt gaan kopen. Daar zoekt u het product of direct de webwinkel die u wilt hebben.

· Vervolgens krijgt u een tegeltje in beeld met de webwinkel die u zoekt.

· Daar klikt u op ‘Bestel’

· U wordt doorgelinkt naar de website van deze webwinkel waar u uw aankoop wilt doen.

· U winkelt nu gewoon verder en rekent ook gewoon af, op dezelfde manier als anders, op de website van deze webwinkel.

Meer hoeft u werkelijk niet te doen. U betaalt gewoon wat u anders ook betaalt voor uw aankopen, alleen met dit verschil dat de webwinkel waar u uw aankoop heeft gedaan een klein percentage van uw aankoopbedrag aan Heemkundekring het Zuidkwartier sponsort. U kunt dit alles ook nog eens verder nalezen onder het menu item ‘Hoe werkt het?’ op de website van Sponsorkliks zelf.

Het kost u dus echt niets extra’s, maar u steunt hiermee wel de Heemkundekring. Dus ons verzoek is uiteraard om voortaan uw webaankopen via Sponsorkliks te doen en dit verder binnen uw familie en vriendenkring te delen in de hoop dat die ook op deze manier onze vereniging gaan steunen.
Hartelijk dank alvast.
IN MEMORIAM LOUIS PAASSEN

Onze vorige nieuwsbrief was al gedrukt toen wij het droeve bericht ontvingen dat op 21 december 2016 ons trouwe lid Louis Paassen was overleden. Louis heeft ondanks zijn ziekte tot het laatst toe heel veel Tijdingen bij onze Ossendrechtse leden bezorgd. Ook toonde hij steeds veel belangstelling voor activiteiten binnen de Heemkundekring, waarbij hij regelmatig de helpende hand toestak. Wij wensen zijn echtgenote Toke en zijn dochter Regien heel veel sterkte.
TOT SLOT

Wij zijn ontzettend blij met u als lid, vooral als u daarbij ook nog een actief lid bent. Als u bijvoorbeeld vrijwilliger bent in één of meerdere werkgroepen. 
Mogelijk is het nog niet bij al onze leden bekend, maar elk lid kan zonder extra kosten deel uitmaken van één of meerdere van onze werkgroepen. 

Er is zelfs mogelijkheid om nog nieuwe werkgroepen te formeren en op te starten. Mocht u dit soort werk leuk vinden om te doen …

Namens het bestuur,
Jan Luysterburg, voorzitter.

