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Beste leden,

Nu de schoolvakanties voorbij zijn hopen wij dat ook u een fijne vakantie heeft gehad of nog zult hebben. Voor het bestuur van Heemkundekring Het Zuidkwartier zit de vakantie er eveneens op. Vandaar dat wij u deze nieuwsbrief presenteren.
KUNST & KITSCH MIDDAG op 16 september 2017

De Kunst & Kitsch Middag wordt gehouden op zaterdag 16 september 2017 van 13:00 tot 17:00 uur. Iedereen mag dan met maximaal drie voorwerpen naar Hotel Dekkers in Ossendrecht komen om deze objecten te laten bespreken en beoordelen. Ook de veilingwaarde van het beoordeelde voorwerp kan worden bepaald. Het Zeeuws Veilinghuis wil zelfs bemiddelen wanneer mensen voorwerpen willen laten veilen.

Leden van de Heemkundekring betalen € 2,50 entree, aan niet-leden wordt € 5,00 gevraagd. Mensen die alleen maar komen kijken mogen gratis naar binnen.
Natuurlijk is er voor niet-leden die dag ook de mogelijkheid om ter plaatse lid te worden van Heemkundekring Het Zuidkwartier. Ze kunnen dan mooi het welkomstpakket ter waarde van € 20,95 in ontvangst nemen en bovendien profiteren van de korting voor leden.

De deskundigen hebben al verklaard dat ze erg blij zijn met veel belangstelling.
GASTVROUWEN/GASTHEREN GEZOCHT

Mevrouw Wattel was tot voor kort onze gewaardeerde gastvrouw in Heemhuisje ’t Kwartier te Hoogerheide. Zij verzorgde de gasten tijdens de praatmorgens op zondag en maandag. Bovendien hield zij het huisje schoon en verzorgde zij de bevoorrading. Helaas heeft zij deze activiteiten wegens gezondheidsredenen moeten stopzetten. Wij zijn dan ook dringend op zoek naar dames en/of heren die deze taken volledig of gedeeltelijk op zich willen nemen. Wanneer u zich hiervoor aanmeldt bij het bestuur zijn wij u bij voorbaat al zeer dankbaar. Voor meer informatie kunt u terecht bij de voorzitter.
AGENDA 2017

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Op 10 september 2017 om 10:00 uur is er in Hotel Dekkers te Ossendrecht een lezing met foto’s door Paul Asselbergs over zijn belevenissen als trouwambtenaar in Bergen op Zoom. Uiteraard is deze voordracht weer doorspekt met woordspelingen en andere humor.
· Op 18 oktober 2017 vindt vanaf 14:00 uur in de Drieschaar in Ossendrecht een Bingomiddag plaats. De zaal is geopend vanaf 13:30 uur. Zowel leden als niet-leden zijn van harte welkom. Voor € 5,- per bingokaart beleeft u een spannende en aangename middag.
· Op 21 oktober 2017 is er UITSLUITEND VOOR ONZE LEDEN in de zaal van Hotel Dekkers te Ossendrecht om 14:00 uur een filmvoorstelling door John van Dooren over 100 jaar Ossendrecht. 
· Op donderdag 16 november 2017 vindt in Hotel Dekkers de Vrijwilligersmiddag plaats, die wij elk jaar organiseren om de actieve vrijwilligers van onze vereniging te bedanken. 
· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· In de bibliotheek te Hoogerheide hebben Cor van Opdorp, Bert Janssens, Kees Rennen en Ad van Loenhout een mooie hoek ingericht, waar iedereen elke woensdag- en vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kan voor het inzien van onze documenten, onder het genot van een gezellig kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.
· Onze thematentoonstelling. Dit jaar is vanwege het 40-jarig bestaan gekozen voor een mooie fototentoonstelling, verzorgd door Fotogroep Zuidwesthoek. Tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563). U moet zeker eens komen kijken. 
· Het gehele jaar 2017 is in de Halsterse Krant & de Zuidwestkrant om de twee weken een dialectwedstrijd opgenomen. U wordt van harte uitgenodigd om hieraan mee te doen.
WIJ DANKEN

onze Werkgroep Evenementen voor het organiseren (speciaal voor onze leden) van een prachtige begeleide wandeling op 10 juni 2017 en een evenzeer schitterende begeleide fietstocht op 19 juli 2017. De deelnemers hebben enorm genoten.
WEBSITE en Facebook
Bijna wekelijks zijn er op onze website weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. 
Ook op Facebook zijn wij actief. Als u op de hoogte wilt blijven, dient u regelmatig te kijken op: https://www.facebook.com/hetzuidkwartier.
IN MEMORIAM

Op 20 juni 2017 overleed Adrie van Zunderd, bijna 79 jaar oud. Hij was bijna 40 jaar lid van Heemkundekring Het Zuidkwartier. Hij richtte de Werkgroep Fotografie op, waarvoor hij steeds erg actief bleef. Bovendien was hij lid van de Werkgroep Dialecten en werkte hij mee aan ’t Grwoot Wjeeldrechts Dikteej. Wij wensen Maria en de familie veel sterkte.
KUNSTWERK TE KOOP

De prachtige tekening/aquarel van Jac. van Nes is nog te koop. Voor leden kost deze € 30,- en voor niet-leden € 40,-.
Namens het bestuur,
Jan Luysterburg, voorzitter.
