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Beste leden,

Na de Vrijwilligersmiddag van 16 november is het verenigingsjaar 2017 zo goed als voorbij. Sommige activiteiten blijven gewoon doorgaan. De samenkomsten van de werkgroepen bijvoorbeeld, de Praatmorgens elke maandagochtend en de Buurtmorgen elke eerste zondag van de maand. Ook de Dialectwedstrijd in de Zuidwestkrant gaat nog door tot 2018. Daarnaast krijgt Museum Den Aanwas zijn jaarlijkse schoonmaakbeurt. Kortom, veel vrijwilligers blijven gewoon aan de slag, in het belang van de vereniging, dus ook in uw belang.
BESTUUR

Heemkundekring Het Zuidkwartier prijst zich gelukkig met een enthousiast en kundig bestuur, dat bestaat uit negen personen. In dat bestuur gaan echter belangrijke veranderingen optreden.
Oud-voorzitter en huidig bestuurslid Dees Verbeek voelt zich, juist vanwege het grote en goed functionerende bestuur, min of meer overbodig de laatste tijd. Daarom heeft hij besloten om per direct zijn bestuursfunctie neer te leggen. Wel blijft hij gelukkig de voorzitter van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek. 

Om zo goed mogelijk contact te blijven houden met deze stichting (die onze gebouwen beheert, zoals u weet), wordt Cor Cleeren vanuit ons bestuur hun contactpersoon. Het is zelfs mogelijk dat hij in de toekomst zitting gaat nemen in het bestuur van de stichting. Ook Jan Luysterburg zal regelmatig de vergaderingen van het stichtingsbestuur bijwonen.

Luce Hengst heeft sinds augustus een aanzienlijk drukkere baan gekregen. Daardoor is ze niet meer in staat om daarnaast ook nog een bestuursfunctie te bekleden in de Heemkundekring. Zij treedt dan ook af tijdens de Algemene Ledenvergadering in april 2018. Ook heeft zij verklaard niet meer de kar van de Werkgroep Archeologie te kunnen trekken. Wel wil ze graag daarvan deel blijven uitmaken. We zijn dus naarstig op zoek naar een nieuwe contactpersoon/kartrekker voor die werkgroep.

Samengevat hebben we dus nu een bestuursvacature en in april 2018 komt daar nog een vacature bij.

Inmiddels heeft Adrie Dobbelaar bij ons aangegeven dat hij graag weer deel wil uitmaken van het bestuur. Adrie heeft vele jaren uitstekend gefunctioneerd binnen het bestuur, maar helaas moest hij vanwege persoonlijke omstandigheden die functie een vijftal jaren geleden neerleggen. Het bestuur zou erg gelukkig zijn met de terugkeer van Adrie, maar het is natuurlijk aan de Algemene Ledenvergadering om hierover te beslissen. Omdat het bestuur echter goede hoop heeft dat u instemt met de terugkeer van de heer Dobbelaar in het bestuur, hebben we toegestaan dat hij alvast aanwezig is tijdens de bestuursvergaderingen.
Ervan uitgaand dat Adrie Dobbelaar wordt gekozen in het bestuur rest nog de vervulling van één bestuursvacature. Wij zijn op zoek naar iemand met een groot heemhart, die bovendien liefst geïnteresseerd is in archeologie en/of public relations.
AGENDA 2017

In de komende periode zijn er nog enkele activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· In de bibliotheek te Hoogerheide hebben Cor van Opdorp, Bert Janssens, Kees Rennen en Ad van Loenhout een mooie hoek ingericht, waar iedereen elke woensdag- en vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kan voor het inzien van onze documenten, onder het genot van een gezellig kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.
· De thematentoonstelling van 2018 is gewijd aan Pater Anselmus Musters. De voorbereidingen voor deze tentoonstelling zijn al in volle gang.
WEBSITE en Facebook
Bijna wekelijks zijn er op onze website weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. 
Ook op Facebook zijn wij actief. Als u op de hoogte wilt blijven, dient u regelmatig te kijken op: https://www.facebook.com/hetzuidkwartier.
NAAMSBEKENDHEID
Het is voor het voortbestaan en de bloei van de vereniging belangrijk, dat er hard gewerkt wordt aan onze naamsbekendheid. Gelukkig kunnen wij vaak rekenen op de welwillende medewerking van BN/DeStem, de Woensdrechtse Bode, de Zuidwestkrant & de Halsterse Krant en Woensdrecht.nieuws.nl.
Tevens is onze voorzitter te beluisteren op www.cubra.nl/brabants/Brabants.Audio.htm. Deze opname is gemaakt in samenhang met een artikel van twee pagina’s over Museum Den Aanwas (een interview met Franka Stoutjesdijk en Cor Cleeren) in het tijdschrift Brabants, kwartaalblad over Brabanders en hun taal, jaargang 4, nummer 2, september 2017.

Daarnaast is een artikel (Kaante mutse) van onze voorzitter gepubliceerd in de glossy, die op zaterdag 4 november 2017 is uitgegeven tijdens de Brabantdag in het Provinciehuis in ’s-Hertogenbosch. Het thema was: Familiegeschiedenis.
U ziet het: met name tijdens het jubileumjaar waarin we ons 40-jarig bestaan vierden, hebben we flink aan de weg getimmerd.
Namens het bestuur,
Jan Luysterburg, voorzitter.
