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Beste leden,

Het nieuwe jaar 2018 heeft inmiddels zijn intrede gedaan, in uw persoonlijke leven en ook bij Heemkundekring Het Zuidkwartier. Wij hopen dat 2018 u veel goeds en moois zal brengen en dat u gespaard blijft voor pijn en verdriet. Voor onze vereniging wensen we dat Heemkundekring Het Zuidkwartier veel belangrijke en mooie dingen kan doen voor de leden en de gemeenschap en dat dit gebeurt door heel veel enthousiaste vrijwilligers.

CONTRIBUTIE

Tegelijk met deze nieuwsbrief ontvangt u onze jaarlijkse contributiebrief. Ondanks het feit dat door veel extra activiteiten tijdens het jubileumjaar 2017 onze financiële draagkracht wat is achteruitgegaan, hebben we besloten aan onze leden geen contributieverhoging te vragen. Wel hebben we – daartoe gemachtigd door de ALV van 2017 – de vergoeding voor de portikosten voor leden buiten onze gemeente iets te verhogen.

Wij hopen dat u tijdig de contributie over 2018 wilt betalen, zodat u voorkomt dat wij u een aantal keren een herinnering moeten sturen, wat het bestuur veel extra tijd en kosten scheelt.

BESTUUR

In onze vorige nieuwsbrief hebben wij u al gemeld dat Dees Verbeek zijn bestuursfunctie heeft neergelegd en dat Luce Hengst dit zal doen tijdens de ALV in april 2018. Adrie Dobbelaar heeft zich kandidaat gesteld voor het bestuur. We zijn dus nog op zoek naar iemand met een groot heemhart, die bovendien liefst geïnteresseerd is in archeologie en/of public relations en die graag ons bestuur komt versterken.
AGENDA 2018
De agenda voor 2018 is uiteraard nog niet volledig ingevuld. Voor de komende periode zijn de volgende activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand. In de maanden november en december van 2017 konden de deelnemers niet terecht in het Heemhuisje wegens het opknappen van de binnenkant van het dak en een defecte verwarming. Lucashof bleek een gastvrij en gezellig alternatief te zijn. 
· In de bibliotheek te Hoogerheide hebben Cor van Opdorp, Bert Janssens, Kees Rennen en Ad van Loenhout een mooie hoek ingericht, waar iedereen elke woensdag- en vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kan voor het inzien van onze documenten, onder het genot van een gezellig kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.

· Op verzoek van de redactie van de Zuidwestkrant & de Halsterse Krant wordt de tweewekelijkse column over dialect ook in 2018 voortgezet. 

· Op zaterdag 3 februari 2018 vindt in café Boulevard te Hoogerheide ’t Grwoot Wjeeldrechts Dikteej plaats, dat weer wordt georganiseerd door Karnavals Stichting De Snoeken en de Werkgroep Dialecten van Heemkundekring Het Zuidkwartier. Deelname is gratis.
· De thematentoonstelling van 2018 is gewijd aan Pater Anselmus Musters, de Ossendrechtse priester wiens heldendaden tijdens de Tweede Wereldoorlog geleidelijk steeds meer duidelijk worden. De voorbereidingen voor deze tentoonstelling zijn al in volle gang. 
WIJ FELICITEREN

Heemkundekring Het Zuidkwartier heeft op 17 november 2017 onder leiding van Jan van Elzakker in Hoeven voor het eerst deelgenomen aan de Heemkwis van de 22 West-Brabantse heemkundige verenigingen. Onze vertegenwoordiging bestond uit 10 personen (het toegestane maximum), plus een aantal supporters. De debutanten eindigden tot hun eigen verrassing op de vijfde plaats. Dat is een felicitatie waard. En het smaakt natuurlijk naar meer.
BURGEMEESTERSBEZOEK

In het jaar 2017 bezocht burgemeester Steven Adriaansen twee keer ons Heemhuisje aan de Binnenweg te Hoogerheide. De eerste keer liet hij aan een aantal statushouders het dagelijks leven anno 1879 navertellen door Bert Janssens en de tweede keer bracht hij een aantal nieuwe medelanders mee om hetzelfde te laten uitbeelden door Jan van Elzakker. Beide bezoeken stellen wij ten zeerste op prijs.
WEBSITE en Facebook
Bijna wekelijks zijn er op onze website weer nieuwe en boeiende zaken te zien. Wij adviseren u dan ook om regelmatig eens een kijkje te nemen op http://www.hkk-zuidkwartier.nl/ en daar eens lekker rond te neuzen. 
Ook op Facebook zijn wij actief. Als u op de hoogte wilt blijven, dient u regelmatig te kijken op: https://www.facebook.com/hetzuidkwartier.
Wij hopen van harte, dat we samen met u weer een heel fijn verenigingsjaar mogen beleven.
Namens het bestuur,
Jan Luysterburg, voorzitter.
