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Beste leden,

ALGEMENE LEDENVERGADERING UITGESTELD

Omdat in korte tijd veel wijzigingen in het bestuur zijn/zullen ontstaan en omdat onze meerjarenbegroting laat zien dat er nodig nieuwe plannen ontwikkeld moeten worden, heeft het bestuur besloten de ALV (Algemene Leden Vergadering) niet in april te houden, maar op donderdagavond 14 juni 2018 om 19:30 uur in de zaal van Hotel Dekkers.

BESTUURSWIJZIGINGEN

Dees Verbeek en Luce Hengst hebben al eerder aangegeven dat zij hun bestuursfunctie neerleggen tijdens de eerstvolgende ALV. Dees blijft wel voorzitter van de Stichting Behoud Cultureel Erfgoed Zuidwesthoek. Vice-voorzitter Bert Janssens, is om gezondheidsredenen genoodzaakt zijn bestuurstaken voor de vereniging per direct stop te zetten.

Ook penningmeester Loes Kools stelt zich vanwege een drukke baan en een zware studie niet herkiesbaar. Frans Klaassen en Jan Luysterburg hebben aangekondigd zich volgend jaar niet meer herkiesbaar te stellen. Bovendien  heeft Adrie Dobbelaar zich teruggetrokken als kandidaat voor het bestuur.

In een korte tijdsspanne blijven er dus van de negen bestuursleden slechts drie over. Het bestuur gaat zich dan ook beraden over de vraag hoe we hieraan een goede opvolging kunnen geven om onbevreesd en daadkrachtig de toekomst in te gaan. Aan welke deskundigheden hebben we behoefte? Wie bezitten deze deskundigheden? Willen zij ook enthousiast toetreden tot het bestuur?

Natuurlijk is dit niet alleen een verantwoordelijkheid van het bestuur. Leden die ervoor voelen om het bestuur van Heemkundekring Het Zuidkwartier te komen versterken zijn van harte welkom om zich te melden.

FINANCIELE SITUATIE
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Onze penningmeesters hebben behalve een financieel jaarverslag 2017 ook een begroting 2018 en een meerjarenbegroting opgesteld. Daaruit blijkt dat we op dit moment weliswaar nog financieel gezond zijn, maar dat we bij ongewijzigd beleid over een aantal jaren financieel moeilijk zullen krijgen. Het bestuur gaat zich hierover buigen en komt tijdens de ALV in juni komen met voorstellen.

RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Dit jaar organiseert Rabobank Zuidwest-Brabant weer de Rabobank Clubkas Campagne, om op die manier € 150.000,-- te verdelen over de verenigingen die zich hebben aangemeld. Vorig jaar bracht u massaal uw stem uit en het resultaat was dat Heemkundekring Het Zuidkwartier en de Stichting Behoud Cultuur Historisch Erfgoed Zuidwesthoek een mooi bedrag mochten ontvangen. Er doen honderden verenigingen mee, uit de gemeenten Roosendaal, Bergen op Zoom en Woensdrecht. Wij vragen u dan ook nog dringender dan vorig jaar om uw 5 stemmen uit te brengen, waarvan bij voorkeur 2 op de Heemkundekring, 2 op de Stichting en 1 op Stichting De Brabantse Wal. Iedereen die lid is van de Rabobank krijgt een code thuisgestuurd waarmee hij/zij kan stemmen. Heemkundekring Het Zuidkwartier vraagt dit jaar om een bijdrage voor het aanleggen van Wifi in Museum Den Aanwas, zodat we ook in ons museum met de tijd mee kunnen gaan. Van 4  tot en met 16 april 2018 kunt u uw 5 stemmen uitbrengen via internet. Als u geen internet heeft, kunt u uw stemmen telefonisch uitbrengen of in de bankhal. Omdat Rabobank Zuidwest-Brabant ongeveer 29.000 leden heeft, is elke stem minstens ruim 1 euro waard. Stemmen dus! Alvast heel erg bedankt!

AGENDA 2018

In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Op zaterdag 14 april 2018 vindt (alleen voor genodigden) de officiële opening plaats van ons tentoonstellingsseizoen, inclusief onze nieuwe thematentoonstelling. Dit jaar is gekozen voor een tentoonstelling die volledig is gewijd aan de Ossendrechtse verzetsheld Pater Anselmus Musters. Over deze redder van vele mensenlevens hebben wij vorig jaar al veel gepubliceerd in de Tijding en nu heeft de familie van Anselmus voorgesteld om deze thematentoonstelling te mogen organiseren. Natuurlijk hebben we graag aan dit verzoek gehoor gegeven. Omroep Brabant is al een kijkje komen nemen en komt zeker nog een keer terug. Te beginnen op 15 april tot eind oktober is de tentoonstelling elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op zondag 22 april 2018 is er een boeiende lezing in de zaal van Hotel Dekkers over Pater Anselmus Musters. John van Dooren vertelt hoe het allemaal aan de oppervlakte is gekomen, waarna leden van de familie Raaijmakers ons deelgenoot maken van hun ontdekkingstochten naar hun oom.
· De Algemene Leden Vergadering wordt gehouden op donderdagavond 14 juni 2018 om 19:30 uur in de zaal van Hotel Dekkers.

· Jan van Elzakker komt nog een keer de lezing afmaken die zo druk was bezocht, maar die hij niet tot een einde kon brengen omdat hij werd ’overvallen’ door de burgemeester, die hem een Koninklijke onderscheiding kwam uitreiken.
· Op zondag 28 oktober 2018 vindt in de zaal van Hotel Dekkers een lezing plaats over Prinses Paulientje Musters, door Jochen Rengers, een kleinzoon van een zus van Paulientje Musters.
· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· In de bibliotheek te Hoogerheide hebben onze vrijwilligers een mooie hoek ingericht, waar zowel leden als niet-leden elke vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kunnen voor het inzien van onze documenten onder het genot van een kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.
Namens het bestuur,

Jan Luysterburg, voorzitter.

