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Beste leden,

Uitnodiging

Hierbij nodigen wij u uit voor de te houden Algemene Ledenvergadering op donderdag 14 juni 2018 om 19.30 uur. Deze wordt gehouden in de zaal van hotel Dekkers te Ossendrecht. 
De agenda luidt als volgt:

1. Opening door de voorzitter
2. Mededelingen.
3. Vaststellen notulen van de ALV van 23 april 2017. 

4. Jaarverslag over 2017 door de secretaris.
5. Jaarrekening over 2017 door de penningmeester.
6. Verslag van de kascontrolecommissie en verlening decharge. De commissie bestaat uit de heren C.Rennen en E.Minnebach. 
7. Verkiezing leden kascontrolecommissie. De heer Rennen is aftredend.
8. Begroting 2018, inclusief vaststelling contributie. Het bestuur stelt voor de contributie te verhogen naar € 22,50 per jaar, ingaande 1 juli 2018.
9. Museum en ’t Kwartier.
10. Vaststelling Beleidsplan.

11. Privacybeleid.

12. Bestuur. We nemen afscheid van Bert Janssens, Dees Verbeek, Loes Kools en Luce Hengst. We zijn op zoek naar gemotiveerde opvolgers. Voor meer informatie kunt u terecht bij de voorzitter.
13. Rondvraag.

14. Sluiting

Indien u nog vóór aanvang van de vergadering de stukken wilt doornemen, dan verzoeken wij u tijdig aanwezig te zijn. Vanaf 19:00 uur heeft u de mogelijkheid tot inlezen.
De stukken (notulen/jaarverslag/jaarrekening/begroting) zijn vanaf 1 juni 2018 te bekijken via onze website (www.hkk-zuidkwartier.nl). Daarnaast liggen de stukken ook ter inzage in zowel het heemkundig streekmuseum Den Aanwas als in heemhuis ’t Kwartier, vanaf 1 juni 2018.
AGENDA 2018
In de komende periode zijn er diverse aantrekkelijke activiteiten gepland:

· Elke maandagmorgen van 10:00 tot 12:00 uur bent u van harte welkom in ’t Kwartier, het heemhuisje aan de Binnenweg 33 te Hoogerheide, om eens lekker bij te kletsen. Tevens is dat het geval met de ‘Buurtmorgen’ op elke eerste zondag van de maand.
· Tot eind oktober is Museum Den Aanwas, inclusief de thematentoonstelling over Pater Anselmus Musters, elke 2de en 4de zondag van de maand te bewonderen tussen 13:30 en 16:30 uur. Voor groepen is bovendien een bezoek op afspraak mogelijk (telefoon: 0164-672563).
· Op donderdag 14 juni 2018 om 19.30 uur vindt de Algemene Ledenvergadering plaats.
· Op een avond in september 2018 vindt in de zaal van Hotel Dekkers een amusante bijeenkomst plaats van het West-Brabants Dialectcafé, waarbij iedereen niet alleen van harte welkom is maar ook actief mag deelnemen (uiteraard in dialect).
· Op zondag 28 oktober 2018 vindt in de zaal van Hotel Dekkers een lezing plaats over Prinses Paulientje Musters, door Jochen Rengers, een kleinzoon van een zus van Paulientje Musters.
RABOBANK CLUBKAS CAMPAGNE

Ondanks de steeds groter wordende concurrentie van andere verenigingen heeft Heemkundekring Het Zuidkwartier ook dit jaar weer goed gescoord bij de Rabobank Clubkas Campagne. De heemkundekring ontving € 749,70. Hartelijk dank aan de Rabobank en aan allen die op ons hebben gestemd.
VRIJWILLIGERS GEZOCHT VOOR HET MUSEUM

Er is langzaam maar zeker een tekort aan vrijwilligers voor het museum ontstaan. Net nu we met z’n allen eigenlijk wat vaker onze deuren zouden willen openzetten voor het publiek.

Zou u het leuk vinden om een aantal keren per jaar de bezoekers te begeleiden in ons museum? U bent van harte welkom bij onze werkgroep. Meldt u zich alstublieft aan bij Franka Stoutjesdijk-Jansen of bij Cor Cleeren. Hun contactgegevens vindt u achterin de Tijding en op onze website.

HEEMHOEK HET TREFPUNT

In de bibliotheek te Hoogerheide hebben Cor van Opdorp, Bert Janssens, Kees Rennen en Ad van Loenhout een mooie hoek ingericht, waar zowel leden als niet-leden elke vrijdagmiddag van 14:30 tot 16:30 uur terecht kunnen voor het inzien van onze documenten onder het genot van een gezellig kopje koffie. Neemt u gerust eens een kijkje.
TOT SLOT

Wij zijn ontzettend blij met u als lid, vooral als u daarbij ook nog een actief lid bent. Als u bijvoorbeeld vrijwilliger bent in één of meerdere werkgroepen. 
Mogelijk is het nog niet bij al onze leden bekend, maar elk lid kan zonder extra kosten deel uitmaken van één of meerdere van onze werkgroepen. Er is zelfs mogelijkheid om nog nieuwe werkgroepen te formeren en op te starten. Mocht u dit soort werk leuk vinden om te doen … (Zie onze website http://www.hkk-zuidkwartier.nl/  en op Facebook https://www.facebook.com/hetzuidkwartier.). 
Voor het beheren van onze website en onze Facebookpagina zoeken wij een gemotiveerde opvolger voor Frans Klaassen.
Wij wensen u alvast een zeer aangename zomer.

Namens het bestuur,
Jan Luysterburg, voorzitter.
